
GAGGENAU - ceník VESTAVNÝCH spotřebičů pro kuchyňská studia

Platný od 03-2023
Uvedené maloobchodní ceny jsou orientační s DPH. Nákupní ceny bez DPH a bez PHE zašleme našim obchodním partnerům na vyžádání.
N - novinka

V - výběh

D - do vyprodání zásob

od do

Zm
ěn

a

model popis

Orientační 
MOC bez 
DPH a bez 

PHE

Orientační 
MOC s DPH 
a bez PHE

VESTAVNÉ TROUBY - ŘADA 300, ŠÍŘKA: 90 CM

EB333111 90 cm, TFT displej, teplotní sonda, objem 83 l, pyrolýza, nerez, třída A, Home Connect 198 850 240 609 

DVOJITÉ VESTAVNÉ TROUBY - ŘADA 400, ŠÍŘKA: 76 CM

BX480112 76 cm, dvojitá trouba, LCD displej, pyrolýza, pravý závěs, ovládání uprostřed, sklo/nerez, třída A 218 999 264 989 

BX481112 76 cm, dvojitá trouba, LCD displej, pyrolýza, levý závěs, ovládání uprostřed, sklo/nerez, třída A 218 999 264 989 

VESTAVNÉ TROUBY - ŘADA 400, ŠÍŘKA: 76 CM

BO480112
76 cm, 17 druhů ohřevu, objem 110 l, LCD displej, teplotní sonda, otočný rožeň, pyrolýza, pravý závěs, vrchní 
ovládání, sklo/nerez, třída A, Home Connect, otevírání dveří pomocí hlasového asistenta (Alexa)

149 445 180 829 

BO481112
76 cm, 17 druhů ohřevu, objem 110 l, LCD displej, teplotní sonda, otočný rožeň, pyrolýza, levý závěs, vrchní 
ovládání, sklo/nerez, třída A, Home Connect, otevírání dveří pomocí hlasového asistenta (Alexa)

149 445 180 829 

VESTAVNÉ TROUBY - ŘADA 400, ŠÍŘKA: 60 CM

BO470112
60 cm, 17 druhů ohřevu, objem 76 l, LCD displej, teplotní sonda, otočný rožeň, pyrolýza, pravý závěs, vrchní 
ovládání, sklo/nerez, třída A, Home Connect, otevírání dveří pomocí hlasového asistenta (Alexa)

104 503 126 449 

BO471112
60 cm, 17 druhů ohřevu, objem 76 l, LCD displej, teplotní sonda, otočný rožeň, pyrolýza, levý závěs, vrchní 
ovládání, sklo/nerez, třída A, Home Connect, otevírání dveří pomocí hlasového asistenta (Alexa)

104 503 126 449 

BO470102
60 cm, 17 druhů ohřevu, objem 76 l, LCD displej, teplotní sonda, otočný rožeň, pyrolýza, pravý závěs, vrchní 
ovládání, sklo/antracit, třída A, Home Connect, otevírání dveří pomocí hlasového asistenta (Alexa)

104 503 126 449 

BO471102
60 cm, 17 druhů ohřevu, objem 76 l, LCD displej, teplotní sonda, otočný rožeň, pyrolýza, levý závěs, vrchní 
ovládání, sklo/antracit, třída A, Home Connect, otevírání dveří pomocí hlasového asistenta (Alexa)

104 503 126 449 

BO450112
60 cm, 13 druhů ohřevu, objem 76 l, LCD displej, teplotní sonda, pyrolýza, pravý závěs, vrchní ovládání, 
sklo/nerez, třída A, Home Connect, otevírání dveří pomocí hlasového asistenta (Alexa)

91 627 110 869 

BO451112
60 cm, 13 druhů ohřevu, objem 76 l, LCD displej, teplotní sonda, pyrolýza, levý závěs, vrchní ovládání, sklo/nerez, 
třída A, Home Connect, otevírání dveří pomocí hlasového asistenta (Alexa)

91 627 110 869 

BO420112
60 cm, 9 druhů ohřevu, objem 76 l, LCD displej, pyrolýza, pravý závěs, vrchní ovládání, sklo/nerez, třída A, Home 
Connect, otevírání dveří pomocí hlasového asistenta (Alexa)

81 991   99 209   

BO421112
60 cm, 9 druhů ohřevu, objem 76 l, LCD displej, pyrolýza, levý závěs, vrchní ovládání, sklo/nerez, třída A, Home 
Connect, otevírání dveří pomocí hlasového asistenta (Alexa)

82 131   99 379   

BO420102
60 cm, 9 druhů ohřevu, objem 76 l, LCD displej, pyrolýza, pravý závěs, vrchní ovládání, sklo/antracit, třída A, 
Home Connect, otevírání dveří pomocí hlasového asistenta (Alexa)

81 991   99 209   

BO421102
60 cm, 9 druhů ohřevu, objem 76 l, LCD displej, pyrolýza, levý závěs, vrchní ovládání, sklo/antracit, třída A, Home 
Connect, otevírání dveří pomocí hlasového asistenta (Alexa)

81 991   99 209   

KOMBINOVANÉ PARNÍ TROUBY SE SOUS-VIDE - ŘADA 400, ŠÍŘKA: 76 CM

BS484112

76 cm, kombinovaná trouba, objem 50 l, pára s nastavením úrovně vlhkosti + horký vzduch + keramický gril, Sous-
vide vaření, elektronické řízení teploty (30-230°C), dotykový LCD displej, teplotní sonda, přívod a odpad vody, plně 
autom. čistící systém, pravý závěs, ovládání dole, sklo/nerez, třída A, Home Connect, otevírání dveří pomocí 
hlasového asistenta (Alexa)

174 586 211 249 

BS485112

76 cm, kombinovaná trouba, objem 50 l, pára s nastavením úrovně vlhkosti + horký vzduch + keramický gril, Sous-
vide vaření, elektronické řízení teploty (30-230°C), dotykový LCD displej, teplotní sonda, přívod a odpad vody, plně 
autom. čistící systém, levý závěs, ovládání dole, sklo/nerez, třída A, Home Connect, otevírání dveří pomocí 
hlasového asistenta (Alexa)

174 586 211 249 

KOMBINOVANÉ PARNÍ TROUBY SE SOUS-VIDE - ŘADA 400, ŠÍŘKA: 60 CM

BS470112

60 cm, kombinovaná trouba, objem 50 l, pára s nastavením úrovně vlhkosti + horký vzduch + keramický gril, Sous-
vide vaření, elektronické řízení teploty (30-230°C), dotykový LCD displej, teplotní sonda, přívod a odpad vody, plně 
autom. čistící systém, pravý závěs, ovládání nahoře, sklo/nerez, třída A, Home Connect, otevírání dveří pomocí 
hlasového asistenta (Alexa)

160 569 194 289 

BS471112

60 cm, kombinovaná trouba, objem 50 l, pára s nastavením úrovně vlhkosti + horký vzduch + keramický gril, Sous-
vide vaření, elektronické řízení teploty (30-230°C), dotykový LCD displej, teplotní sonda, přívod a odpad vody, plně 
autom. čistící systém, levý závěs, ovládání nahoře, sklo/nerez, třída A, Home Connect, otevírání dveří pomocí 
hlasového asistenta (Alexa)

160 569 194 289 

BS474112

60 cm, kombinovaná trouba, objem 50 l, pára s nastavením úrovně vlhkosti + horký vzduch + keramický gril, Sous-
vide vaření, elektronické řízení teploty (30-230°C), dotykový LCD displej, teplotní sonda, přívod a odpad vody, plně 
autom. čistící systém, pravý závěs, ovládání dole, sklo/nerez, třída A, Home Connect, otevírání dveří pomocí 
hlasového asistenta (Alexa)

160 569 194 289 

BS475112

60 cm, kombinovaná trouba, objem 50 l, pára s nastavením úrovně vlhkosti + horký vzduch + keramický gril, Sous-
vide vaření, elektronické řízení teploty (30-230°C), dotykový LCD displej, teplotní sonda, přívod a odpad vody, plně 
autom. čistící systém, levý závěs, ovládání dole, sklo/nerez, třída A, Home Connect, otevírání dveří pomocí 
hlasového asistenta (Alexa)

160 569 194 289 

BS470102

60 cm, kombinovaná trouba, objem 50 l, pára s nastavením úrovně vlhkosti + horký vzduch + keramický gril, Sous-
vide vaření, elektronické řízení teploty (30-230°C), dotykový LCD displej, teplotní sonda, přívod a odpad vody, plně 
autom. čistící systém, pravý závěs, ovládání nahoře, sklo/antracit, třída A, Home Connect, otevírání dveří pomocí 
hlasového asistenta (Alexa)

160 569 194 289 

BS471102

60 cm, kombinovaná trouba, objem 50 l, pára s nastavením úrovně vlhkosti + horký vzduch + keramický gril, Sous-
vide vaření, elektronické řízení teploty (30-230°C), dotykový LCD displej, teplotní sonda, přívod a odpad vody, plně 
autom. čistící systém, levý závěs, ovládání nahoře, sklo/antracit, třída A, Home Connect, otevírání dveří pomocí 
hlasového asistenta (Alexa)

160 569 194 289 

BS474102

60 cm, kombinovaná trouba, objem 50 l, pára s nastavením úrovně vlhkosti + horký vzduch + keramický gril, Sous-
vide vaření, elektronické řízení teploty (30-230°C), dotykový LCD displej, teplotní sonda, přívod a odpad vody, plně 
autom. čistící systém, pravý závěs, ovládání dole, sklo/antracit, třída A, Home Connect, otevírání dveří pomocí 
hlasového asistenta (Alexa)

160 569 194 289 

BS475102

60 cm, kombinovaná trouba, objem 50 l, pára s nastavením úrovně vlhkosti + horký vzduch + keramický gril, Sous-
vide vaření, elektronické řízení teploty (30-230°C), dotykový LCD displej, teplotní sonda, přívod a odpad vody, plně 
autom. čistící systém, levý závěs, ovládání dole, sklo/antracit, třída A, Home Connect, otevírání dveří pomocí 
hlasového asistenta (Alexa)

160 569 194 289 

KOMBINOVANÉ PARNÍ TROUBY - ŘADA 400, ŠÍŘKA: 60 CM
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BS450111
60 cm, objem 50 l, kombinovaná trouba, pára + horký vzduch, LCD displej, teplotní sonda, nádržka na vodu, pravý 
závěs, ovládání nahoře, sklo/nerez, třída A, Home Connect, otevírání dveří pomocí hlasového asistenta (Alexa)

147 164 178 069 

BS450101
60 cm, objem 50 l, kombinovaná trouba, pára + horký vzduch, LCD displej, teplotní sonda, nádržka na vodu, pravý 
závěs, ovládání nahoře, sklo/antracit, třída A, Home Connect, otevírání dveří pomocí hlasového asistenta (Alexa)

147 164 178 069 

BS451111
60 cm, objem 50 l, kombinovaná trouba, pára + horký vzduch, LCD displej, teplotní sonda, nádržka na vodu, levý 
závěs, ovládání nahoře, sklo/nerez, třída A, Home Connect, otevírání dveří pomocí hlasového asistenta (Alexa)

147 164 178 069 

BS451101
60 cm, objem 50 l, kombinovaná trouba, pára + horký vzduch, LCD displej, teplotní sonda, nádržka na vodu, levý 
závěs, ovládání nahoře, sklo/antracit, třída A, Home Connect, otevírání dveří pomocí hlasového asistenta (Alexa)

147 164 178 069 

BS454111
60 cm, objem 50 l, kombinovaná trouba, pára + horký vzduch, LCD displej, teplotní sonda, nádržka na vodu, pravý 
závěs, ovládání dole, sklo/nerez, třída A, Home Connect, otevírání dveří pomocí hlasového asistenta (Alexa)

147 164 178 069 

BS454101
60 cm, objem 50 l, kombinovaná trouba, pára + horký vzduch, LCD displej, teplotní sonda, nádržka na vodu, pravý 
závěs, ovládání dole, sklo/antracit, třída A, Home Connect, otevírání dveří pomocí hlasového asistenta (Alexa)

147 164 178 069 

BS455111
60 cm, objem 50 l, kombinovaná trouba, pára + horký vzduch, LCD displej, teplotní sonda, nádržka na vodu, levý 
závěs, ovládání dole, sklo/nerez, třída A, Home Connect, otevírání dveří pomocí hlasového asistenta (Alexa)

147 164 178 069 

BS455101
60 cm, objem 50 l, kombinovaná trouba, pára + horký vzduch, LCD displej, teplotní sonda, nádržka na vodu, levý 
závěs, ovládání dole, sklo/antracit, třída A, Home Connect, otevírání dveří pomocí hlasového asistenta (Alexa)

147 164 178 069 

KOMBINOVANÉ MIKROVLNNÉ TROUBY - ŘADA 400, ŠÍŘKA: 76 CM

BM484110 76 cm, mikrovlnná trouba + horký vzduch + gril, výška 45 cm, objem 36 l, pravý závěs, ovládání dole, nerez/sklo 151 875 183 769 

BM485110 76 cm, mikrovlnná trouba + horký vzduch + gril, výška 45 cm, objem 36 l, levý závěs, ovládání dole, nerez/sklo 151 875 183 769 

KOMBINOVANÉ MIKROVLNNÉ TROUBY - ŘADA 400, ŠÍŘKA: 60 CM

BM450110 60 cm, mikrovlnná trouba + horký vzduch + gril, výška 45 cm, objem 36 l, pravý závěs, ovládání nahoře, sklo/nerez 96 619 116 909 

BM451110 60 cm, mikrovlnná trouba + horký vzduch + gril, výška 45 cm, objem 36 l, levý závěs, ovládání nahoře, sklo/nerez 96 619 116 909 

BM454110 60 cm, mikrovlnná trouba + horký vzduch + gril, výška 45 cm, objem 36 l, pravý závěs, ovládání dole, sklo/nerez 96 619 116 909 

BM455110 60 cm, mikrovlnná trouba + horký vzduch + gril, výška 45 cm, objem 36 l, levý závěs, ovládání dole, sklo/nerez 96 619 116 909 

BM450100
60 cm, mikrovlnná trouba + horký vzduch + gril, výška 45 cm, objem 36 l, pravý závěs, ovládání nahoře, 
sklo/antracit

96 619 116 909 

BM451100 60 cm, mikrovlnná trouba + horký vzduch + gril, výška 45 cm, objem 36 l, levý závěs, ovládání nahoře, sklo/antracit 96 619 116 909 

BM454100 60 cm, mikrovlnná trouba + horký vzduch + gril, výška 45 cm, objem 36 l, pravý závěs, ovládání dole, sklo/antracit 96 619 116 909 

BM455100 60 cm, mikrovlnná trouba + horký vzduch + gril, výška 45 cm, objem 36 l, levý závěs, ovládání dole, sklo/antracit 96 619 116 909 

VESTAVNÉ KÁVOVARY - ŘADA 400, ŠÍŘKA: 60 CM

CM450112
60 cm, vestavný, plně automatický kávovar, LCD displej, Aroma-whirl, 19 bar, 7 druhů podsvícení, výjimatelný 2,4 l 
zásobník na vodu, ovládání nahoře, sklo/nerez, Home Connect

101 090 122 319 

CM450102
60 cm, vestavný, plně automatický kávovar, LCD displej, Aroma-whirl, 19 bar, 7 druhů podsvícení, výjimatelný 2,4 l 
zásobník na vodu, ovládání nahoře, sklo/antracit, Home Connect

101 090 122 319 

VAKUOVACÍ ZÁSUVKY - ŘADA 400, ŠÍŘKA: 60 CM

DV461110 60 cm, vakuovací zásuvka, výška 14 cm, objem 7 l, 3 stupně odsávání v komoře i mimo komoru, sklo/nerez 72 702 87 969 

DV461100 60 cm, vakuovací zásuvka, výška 14 cm, objem 7 l, 3 stupně odsávání v komoře i mimo komoru, sklo/antracit 72 702 87 969 

DV061100
60 cm, plně integrovatelná vakuovací zásuvka, výška 14 cm, objem 7 l, 3 stupně odsávání v komoře i mimo 
komoru, vhodná do kombinace série 400 a 200 (nábytkový panel)

66 569 80 549 

OHŘEVNÉ ZÁSUVKY - ŘADA 400, ŠÍŘKA: 76 CM

WS482110 76 cm, ohřevná zásuvka, výška 21 cm, objem 38 l, 4 stupně teploty (40-80°C), sklo/nerez 48 173 58 289 

MULTIFUNKČNÍ OHŘEVNÉ ZÁSUVKY - ŘADA 400, ŠÍŘKA: 60 CM

WS061102
60 cm, plně integrovatelná ohřevná zásuvka, výška 14 cm, objem 20 l, volba teploty (30-80°C), Home 
Connect, vhodná do kombinace série 400 a 200 (nábytkový panel), vhodné pro pomalé pečení

30 124 36 450 

WS461112
60 cm, ohřevná zásuvka, výška 14 cm, objem 20 l, volba teploty (30-80°C), Home Connect, sklo/nerez, vhodné pro 
pomalé pečení

35 455 42 900 

WS462112
60 cm, ohřevná zásuvka, výška 29 cm, objem 54 l, volba teploty (30-80°C), Home Connect, sklo/nerez, vhodné pro 
pomalé pečení

38 008 45 990 

WS461102
60 cm, ohřevná zásuvka, výška 14 cm, objem 20 l, volba teploty (30-80°C), Home Connect, sklo/antracit, vhodné 
pro pomalé pečení

35 455 42 900 

WS462102
60 cm, ohřevná zásuvka, výška 29 cm, objem 54 l, volba teploty (30-80°C), Home Connect, sklo/antracit, vhodné 
pro pomalé pečení

38 008 45 990 

VESTAVNÉ TROUBY - ŘADA 200, ŠÍŘKA: 60 CM

BOP250102
60 cm, 13 druhů ohřevu, objem 76 l,  LCD displej, teplotní sonda, pyrolýza, pravý závěs, ovládání nahoře, 
sklo/antracit, třída A, Home Connect

81 991 99 209 

BOP251102
60 cm, 13 druhů ohřevu, objem 76 l,  LCD displej, teplotní sonda, pyrolýza, levý závěs, ovládání nahoře, 
sklo/antracit, třída A, Home Connect

81 991 99 209 

BOP220102
60 cm, 9 druhů ohřevu, objem 76 l, LCD displej, pyrolýza, pravý závěs, ovládání nahoře, sklo/antracit, třída A, 
Home Connect

61 313 74 189 

BOP221102
60 cm, 9 druhů ohřevu, objem 76 l, LCD displej, pyrolýza, levý závěs, ovládání nahoře, sklo/antracit, třída A, Home 
Connect

61 313 74 189 

BOP210102
60 cm, 9 druhů ohřevu, objem 76 l, LCD displej, pravý závěs, ovládání nahoře, sklo/antracit, třída A, Home 
Connect

53 255 64 439 
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BOP211102 60 cm, 9 druhů ohřevu, objem 76 l, LCD displej, levý závěs, ovládání nahoře, sklo/antracit, třída A, Home Connect 52 817 63 909 

BOP250112
60 cm, 13 druhů ohřevu, objem 76 l,  LCD displej, teplotní sonda, pyrolýza, pravý závěs, ovládání nahoře, 
sklo/metallic, třída A, Home Connect

81 991 99 209 

BOP251112
60 cm, 13 druhů ohřevu, objem 76 l,  LCD displej, teplotní sonda, pyrolýza, levý závěs, ovládání nahoře, 
sklo/metallic, třída A, Home Connect

81 991 99 209 

BOP220112
60 cm, 9 druhů ohřevu, objem 76 l, LCD displej, pyrolýza, pravý závěs, ovládání nahoře, sklo/metallic, třída A, 
Home Connect

61 313 74 189 

BOP221112
60 cm, 9 druhů ohřevu, objem 76 l, LCD displej, pyrolýza, levý závěs, ovládání nahoře, sklo/metallic, třída A, Home 
Connect

61 313 74 189 

BOP210112
60 cm, 9 druhů ohřevu, objem 76 l, LCD displej, pravý závěs, ovládání nahoře, sklo/metallic, třída A, Home 
Connect

52 817 63 909 

BOP211112 60 cm, 9 druhů ohřevu, objem 76 l, LCD displej, levý závěs, ovládání nahoře, sklo/metallic, třída A, Home Connect 52 817 63 909 

BOP250132
60 cm, 13 druhů ohřevu, objem 76 l,  LCD displej, teplotní sonda, pyrolýza, pravý závěs, ovládání nahoře, 
sklo/silver, třída A, Home Connect

81 991 99 209 

BOP251132
60 cm, 13 druhů ohřevu, objem 76 l,  LCD displej, teplotní sonda, pyrolýza, levý závěs, ovládání nahoře, sklo/silver, 
třída A, Home Connect

81 991 99 209 

BOP220132
60 cm, 9 druhů ohřevu, objem 76 l, LCD displej, pyrolýza, pravý závěs, ovládání nahoře, sklo/silver, třída A, Home 
Connect

61 313 74 189 

BOP221132
60 cm, 9 druhů ohřevu, objem 76 l, LCD displej, pyrolýza, levý závěs, ovládání nahoře, sklo/silver, třída A, Home 
Connect

61 313 74 189 

BOP210132 60 cm, 9 druhů ohřevu, objem 76 l, LCD displej, pravý závěs, ovládání nahoře, sklo/silver, třída A, Home Connect 52 817 63 909 

BOP211132 60 cm, 9 druhů ohřevu, objem 76 l, LCD displej, levý závěs, ovládání nahoře, sklo/silver, třída A, Home Connect 52 817 63 909 

KOMBINOVANÉ PARNÍ TROUBY SE SOUS-VIDE - ŘADA 200, ŠÍŘKA: 60 CM

BSP270101
60 cm, kombinovaná trouba, pára + horký vzduch, objem 50 l, elektronické řízení teploty (30-230°C), Sous-vide 
vaření, LCD displej, teplotní sonda, přívod a odpad vody, pravý závěs, ovládání nahoře, sklo/antracit, třída A, 
Home Connect

146 817 177 649 

BSP270111
60 cm, kombinovaná trouba, pára + horký vzduch, objem 50 l, elektronické řízení teploty (30-230°C), Sous-vide 
vaření, LCD displej, teplotní sonda, přívod a odpad vody, pravý závěs, ovládání nahoře, sklo/metallic, třída A, 
Home Connect

146 817 177 649 

BSP270131
60 cm, kombinovaná trouba, pára + horký vzduch, objem 50 l, elektronické řízení teploty (30-230°C), Sous-vide 
vaření, LCD displej, teplotní sonda, přívod a odpad vody, pravý závěs, ovládání nahoře, sklo/silver, třída A, Home 
Connect

146 817   177 649   

BSP271101
60 cm, kombinovaná trouba, pára + horký vzduch, objem 50 l, elektronické řízení teploty (30-230°C), Sous-vide 
vaření, LCD displej, teplotní sonda, přívod a odpad vody, levý závěs, ovládání nahoře, sklo/antracit, třída A, Home 
Connect

146 817   177 649   

BSP271111
60 cm, kombinovaná trouba, pára + horký vzduch, objem 50 l, elektronické řízení teploty (30-230°C), Sous-vide 
vaření, LCD displej, teplotní sonda, přívod a odpad vody, levý závěs, ovládání nahoře, sklo/metallic, třída A, Home 
Connect

146 817   177 649   

BSP271131
60 cm, kombinovaná trouba, pára + horký vzduch, objem 50 l, elektronické řízení teploty (30-230°C), Sous-vide 
vaření, LCD displej, teplotní sonda, přívod a odpad vody, levý závěs, ovládání nahoře, sklo/silver, třída A, Home 
Connect

146 817   177 649   

BSP260101
60 cm, kombinovaná trouba, pára + horký vzduch, objem 50 l, elektronické řízení teploty (30-230°C), Sous-vide 
vaření, LCD displej, teplotní sonda, přívod a odpad vody, pravý závěs, ovládání nahoře, sklo/antracit, třída A, 
Home Connect

133 148   161 109   

BSP260111
60 cm, kombinovaná trouba, pára + horký vzduch, objem 50 l, elektronické řízení teploty (30-230°C), Sous-vide 
vaření, LCD displej, teplotní sonda, přívod a odpad vody, pravý závěs, ovládání nahoře, sklo/metallic, třída A, 
Home Connect

133 148   161 109   

BSP260131
60 cm, kombinovaná trouba, pára + horký vzduch, objem 50 l, elektronické řízení teploty (30-230°C), Sous-vide 
vaření, LCD displej, teplotní sonda, přívod a odpad vody, pravý závěs, ovládání nahoře, sklo/silver, třída A, Home 
Connect

133 148   161 109   

BSP261101
60 cm, kombinovaná trouba, pára + horký vzduch, objem 50 l, elektronické řízení teploty (30-230°C), Sous-vide 
vaření, LCD displej, teplotní sonda, přívod a odpad vody, levý závěs, ovládání nahoře, sklo/antracit, třída A, Home 
Connect

133 148   161 109   

BSP261111
60 cm, kombinovaná trouba, pára + horký vzduch, objem 50 l, elektronické řízení teploty (30-230°C), Sous-vide 
vaření, LCD displej, teplotní sonda, přívod a odpad vody, levý závěs, ovládání nahoře, sklo/metallic, třída A, Home 
Connect

133 148   161 109   

BSP261131
60 cm, kombinovaná trouba, pára + horký vzduch, objem 50 l, elektronické řízení teploty (30-230°C), Sous-vide 
vaření, LCD displej, teplotní sonda, přívod a odpad vody, levý závěs, ovládání nahoře, sklo/silver, třída A, Home 
Connect

133 148   161 109   

BSP250101
60 cm, kombinovaná trouba, pára + horký vzduch, objem 50 l, elektronické řízení teploty (30-230°C), Sous-vide 
vaření, LCD displej, teplotní sonda, nádržka na vodu, pravý závěs, ovládání nahoře, sklo/antracit, třída A, Home 
Connect

119 131   144 149   

BSP251101
60 cm, kombinovaná trouba, pára + horký vzduch, objem 50 l, elektronické řízení teploty (30-230°C), Sous-vide 
vaření, LCD displej, teplotní sonda, nádržka na vodu, levý závěs, ovládání nahoře, sklo/antracit, třída A, Home 
Connect

119 131   144 149   

BSP250111
60 cm, kombinovaná trouba, pára + horký vzduch, objem 50 l, elektronické řízení teploty (30-230°C), Sous-vide 
vaření, LCD displej, teplotní sonda, nádržka na vodu, pravý závěs, ovládání nahoře, sklo/metallic, třída A, Home 
Connect

119 131   144 149   

BSP251111
60 cm, kombinovaná trouba, pára + horký vzduch, objem 50 l, elektronické řízení teploty (30-230°C), Sous-vide 
vaření, LCD displej, teplotní sonda, nádržka na vodu, levý závěs, ovládání nahoře, sklo/metallic, třída A, Home 
Connect

119 131   144 149   

BSP250131
60 cm, kombinovaná trouba, pára + horký vzduch, objem 50 l, elektronické řízení teploty (30-230°C), Sous-vide 
vaření, LCD displej, teplotní sonda, nádržka na vodu, pravý závěs, ovládání nahoře, sklo/silver, třída A, Home 
Connect

119 131   144 149   

BSP251131
60 cm, kombinovaná trouba, pára + horký vzduch, objem 50 l, elektronické řízení teploty (30-230°C), Sous-vide 
vaření, LCD displej, teplotní sonda, nádržka na vodu, levý závěs, ovládání nahoře, sklo/silver, třída A, Home 
Connect

119 131   144 149   

PARNÍ TROUBY SE SOUS-VIDE - ŘADA 200, ŠÍŘKA: 60 CM

BSP220101
60 cm, parní trouba, objem 59 l, elektronické řízení teploty (30-100°C), Sous-vide vaření, LCD displej, nádržka na 
vodu, pravý závěs, ovládání nahoře, sklo/antracit, Home Connect

91 627 110 869 
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BSP221101
60 cm, parní trouba, objem 59 l, elektronické řízení teploty (30-100°C), Sous-vide vaření, LCD displej, nádržka na 
vodu, levý závěs, ovládání nahoře, sklo/antracit, Home Connect

91 627 110 869 

BSP220111
60 cm, parní trouba, objem 59 l, elektronické řízení teploty (30-100°C), Sous-vide vaření, LCD displej, nádržka na 
vodu, pravý závěs, ovládání nahoře, sklo/metallic, Home Connect

91 627 110 869 

BSP221111
60 cm, parní trouba, objem 59 l, elektronické řízení teploty (30-100°C), Sous-vide vaření, LCD displej, nádržka na 
vodu, levý závěs, ovládání nahoře, sklo/metallic, Home Connect

91 627 110 869 

BSP220131
60 cm, parní trouba, objem 59 l, elektronické řízení teploty (30-100°C), Sous-vide vaření, LCD displej, nádržka na 
vodu, pravý závěs, ovládání nahoře, sklo/silver, Home Connect

91 627 110 869 

BSP221131
60 cm, parní trouba, objem 59 l, elektronické řízení teploty (30-100°C), Sous-vide vaření, LCD displej, nádržka na 
vodu, levý závěs, ovládání nahoře, sklo/silver, Home Connect

91 627 110 869 

KOMBINOVANÉ MIKROVLNNÉ TROUBY - ŘADA 200, ŠÍŘKA: 60 CM

BMP250100
60 cm, mikrovlnná trouba + horký vzduch + gril, výška 45 cm, objem 36 l, 1000W, 4 druhy ohřevu, LCD displej, 
pravý závěs, ovládání nahoře, sklo/antracit

86 718 104 929 

BMP251100
60 cm, mikrovlnná trouba + horký vzduch + gril, výška 45 cm, objem 36 l, 1000W, 4 druhy ohřevu, LCD displej, 
levý závěs, ovládání nahoře, sklo/antracit

86 718 104 929 

BMP250110
60 cm, mikrovlnná trouba + horký vzduch + gril, výška 45 cm, objem 36 l, 1000W, 4 druhy ohřevu, LCD displej, 
pravý závěs, ovládání nahoře, sklo/metallic

86 718 104 929 

BMP251110
60 cm, mikrovlnná trouba + horký vzduch + gril, výška 45 cm, objem 36 l, 1000W, 4 druhy ohřevu, LCD displej, 
levý závěs, ovládání nahoře, sklo/metallic

86 718 104 929 

BMP250130
60 cm, mikrovlnná trouba + horký vzduch + gril, výška 45 cm, objem 36 l, 1000W, 4 druhy ohřevu, LCD displej, 
pravý závěs, ovládání nahoře, sklo/silver

86 718 104 929 

BMP251130
60 cm, mikrovlnná trouba + horký vzduch + gril, výška 45 cm, objem 36 l, 1000W, 4 druhy ohřevu, LCD displej, 
levý závěs, ovládání nahoře, sklo/silver

86 718 104 929 

MIKROVLNNÉ TROUBY - ŘADA 200, ŠÍŘKA: 60 CM

BMP224100
60 cm, mikrovlnná trouba, objem 21 l, výška 38 cm, 900W, gril, LCD displej, pravý závěs, ovládání dole, 
sklo/antracit

32 148 38 899 

BMP225100 60 cm, mikrovlnná trouba, objem 21 l, výška 38 cm, 900W, gril, LCD displej, levý závěs, ovládání dole, sklo/antracit 32 148 38 899 

BMP224110
60 cm, mikrovlnná trouba, objem 21 l, výška 38 cm, 900W, gril, LCD displej, pravý závěs, ovládání dole, 
sklo/metallic

32 148 38 899 

BMP225110
60 cm, mikrovlnná trouba, objem 21 l, výška 38 cm, 900W, gril, LCD displej, levý závěs, ovládání dole, 
sklo/metallic

32 148 38 899 

BMP224130 60 cm, mikrovlnná trouba, objem 21 l, výška 38 cm, 900W, gril, LCD displej, pravý závěs, ovládání dole, sklo/silver 32 148 38 899 

BMP225130 60 cm, mikrovlnná trouba, objem 21 l, výška 38 cm, 900W, gril, LCD displej, levý závěs, ovládání dole, sklo/silver 32 148 38 899 

VESTAVNÉ KÁVOVARY - ŘADA 200, ŠÍŘKA: 60 CM

CMP250102
60 cm, vestavný, plně automatický kávovar, LCD displej, Aroma-whirl, 19 bar, 7 druhů podsvícení, výjimatelný 2,4 l 
zásobník na vodu, ovládání nahoře, sklo/antracit, Home Connect

92 206 111 569 

CMP250112
60 cm, vestavný, plně automatický kávovar, LCD displej, Aroma-whirl, 19 bar, 7 druhů podsvícení, výjimatelný 2,4 l 
zásobník na vodu, ovládání nahoře, sklo/metallic, Home Connect

92 206 111 569 

CMP250132
60 cm, vestavný, plně automatický kávovar, LCD displej, Aroma-whirl, 19 bar, 7 druhů podsvícení, výjimatelný 2,4 l 
zásobník na vodu, ovládání nahoře, sklo/silver, Home Connect

92 206 111 569 

VAKUOVACÍ ZÁSUVKY - ŘADA 200, ŠÍŘKA: 60 CM

DVP221100
60 cm, vakuovací zásuvka, výška 14 cm, objem 7 l, 3 stupně odsávání v komoře i mimo komoru, push-to-open, 
sklo/antracit

69 726 84 369 

DVP221110
60 cm, vakuovací zásuvka, výška 14 cm, objem 7 l, 3 stupně odsávání v komoře i mimo komoru, push-to-open, 
sklo/metallic

69 726 84 369 

DVP221130
60 cm, vakuovací zásuvka, výška 14 cm, objem 7 l, 3 stupně odsávání v komoře i mimo komoru, push-to-open, 
sklo/silver

69 726 84 369 

MULTIFUNKČNÍ OHŘEVNÉ ZÁSUVKY - ŘADA 200, ŠÍŘKA: 60 CM

WSP221102
60 cm, ohřevná zásuvka, výška 14 cm, objem 20 l, volba teploty (30-80°C), Home Connect, sklo/antracit, vhodné 
pro pomalé pečení

32 727 39 600 

WSP221112
60 cm, ohřevná zásuvka, výška 14 cm, objem 20 l, volba teploty (30-80°C), Home Connect, sklo/metallic, vhodné 
pro pomalé pečení

32 727 39 600 

WSP221132
60 cm, ohřevná zásuvka, výška 14 cm, objem 20 l, volba teploty (30-80°C), Home Connect, sklo/silver, vhodné pro 
pomalé pečení

32 727 39 600 

WSP222102
60 cm, ohřevná zásuvka, výška 29 cm, objem 54 l, volba teploty (30-80°C), Home Connect, sklo/antracit, vhodné 
pro pomalé pečení

35 372 42 800 

WSP222112
60 cm, ohřevná zásuvka, výška 29 cm, objem 54 l, volba teploty (30-80°C), Home Connect, sklo/metallic, vhodné 
pro pomalé pečení

35 372 42 800 

WSP222132
60 cm, ohřevná zásuvka, výška 29 cm, objem 54 l, volba teploty (30-80°C), Home Connect, sklo/silver, vhodné pro 
pomalé pečení

35 372 42 800 

VARIO INDUKČNÍ VARNÉ DESKY - ŘADA 400, ŠÍŘE: 90 CM

01.03.2023 N VI492105
90 cm, indukční varná deska, 4 varné zóny (4x flex 20x23 cm, s rozšířitelností 40x23 cm), 1 varná kruhová zóna 
(21 cm s automatickou rozšířitelností na 26 cm),  WOK, 11,1 kW, bez rámečku, Home Connect, ovládací knoflíky 
nejsou součástí balení

81 901 99 100 

01.03.2023 N CKI450010 nerez ovládací knoflíky, 5 ks 20 744 25 100 

01.03.2023 N CKI450000 černé ovládací knoflíky, 5 ks 27 934 33 800 

VARIO INDUKČNÍ VARNÉ DESKY - ŘADA 400, ŠÍŘKA: 90 CM

01.03.2023 N VI492115
90 cm, indukční varná deska, 4 varné zóny (4x flex 19x23 cm, s rozšířitelností 38x23 cm), 1 varná kruhová zóna 
(21 cm s automatickou rozšířitelností na 26 cm), WOK, 11,1 kW, nerez rámeček, Home Connect, ovládací knoflíky 
nejsou součástí balení

86 033 104 100 

01.03.2023 N CKI450010 nerez ovládací knoflíky, 5 ks 20 744 25 100 

01.03.2023 N CKI450000 černé ovládací knoflíky, 5 ks 27 934 33 800 

VARIO INDUKČNÍ VARNÉ DESKY - ŘADA 400, ŠÍŘE: 80 CM

01.03.2023 N VI482105
80 cm, indukční varná deska, 4 varné zóny (4x flex 20x23 cm, s rozšířitelností 40x23 cm, automatická 
rozšířitelnost 30x32 cm), 7,4 kW, bez rámečku, Home Connect, ovládací knoflíky nejsou součástí balení

74 959 90 700 

01.03.2023 N CKI440010 nerez ovládací knoflíky, 4 ks 16 612 20 100 

01.03.2023 N CKI440000 černé ovládací knoflíky, 4 ks 22 314 27 000 

VARIO INDUKČNÍ VARNÉ DESKY - ŘADA 400, ŠÍŘKA: 80 CM

01.03.2023 N VI482115
80 cm, indukční varná deska, 4 varné zóny (4x flex 19x23 cm, s automatickou rozšířitelností 30x32 cm), 7,4 kW, 
nerez rámeček, Home Connect, ovládací knoflíky nejsou součástí balení

79 091 95 700 

01.03.2023 N CKI440010 nerez ovládací knoflíky, 4 ks 16 612 20 100 

01.03.2023 N CKI440000 černé ovládací knoflíky, 4 ks 22 314 27 000 

VARIO INDUKČNÍ VARNÉ DESKY - ŘADA 400, ŠÍŘE: 60 CM
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01.03.2023 N VI462105
60 cm, indukční varná deska, 4 varné zóny (4x flex 20x23 cm, s rozšířitelností 40x23 cm, automatická 
rozšířitelnost 30x30 cm), 7,4 kW, bez rámečku, Home Connect, ovládací knoflíky nejsou součástí balení

58 347 70 600 

01.03.2023 N CKI440010 nerez ovládací knoflíky, 4 ks 16 612 20 100 

01.03.2023 N CKI440000 černé ovládací knoflíky, 4 ks 22 314 27 000 

VARIO INDUKČNÍ VARNÉ DESKY - ŘADA 400, ŠÍŘKA: 60 CM

01.03.2023 N VI462115
60 cm, indukční varná deska, 4 varné zóny (4x flex 19x23 cm, s automatickou rozšířitelností 30x30 cm), 7,4 kW, 
nerez rámeček, Home Connect, ovládací knoflíky nejsou součástí balení

62 479 75 600 

01.03.2023 N CKI440010 nerez ovládací knoflíky, 4 ks 16 612 20 100 

01.03.2023 N CKI440000 černé ovládací knoflíky, 4 ks 22 314 27 000 

VARIO INDUKČNÍ VARNÉ DESKY - ŘADA 400, ŠÍŘE: 38 CM

01.03.2023 N VI422105
38 cm, indukční varná deska, 2 varné zóny (2x flex 20x24 cm, s rozšířitelností 40x24 cm), 3,7 kW, bez rámečku, 
Home Connect, ovládací knoflíky nejsou součástí balení

50 000 60 500 

01.03.2023 N CKI420010 nerez ovládací knoflíky, 2 ks 8 347 10 100 

01.03.2023 N CKI420000 černé ovládací knoflíky, 2 ks 11 157 13 500 

VARIO INDUKČNÍ VARNÉ DESKY - ŘADA 400, ŠÍŘKA: 38 CM

01.03.2023 N VI422115
38 cm, indukční varná deska, 2 varné zóny (2x flex 19x24 cm, s rozšířitelností 38x24 cm), 3,7 kW, nerez rámeček, 
Home Connect, ovládací knoflíky nejsou součástí balení

61 074 73 900 

01.03.2023 N CKI420010 nerez ovládací knoflíky, 2 ks 8 347 10 100 

01.03.2023 N CKI420000 černé ovládací knoflíky, 2 ks 11 157 13 500 

VARIO INDUKČNÍ VARNÉ DESKY - ŘADA 400, ŠÍŘE: 38 CM

01.03.2023 N VI414105
38 cm, indukční varná deska, 1 varná zóna (21 cm s automatickou rozšířitelností na 26 cm), WOK, 3,7 kW, bez 
rámečku, Home Connect, ovládací knoflík není součástí balení

65 207 78 900 

01.03.2023 N CKI410010 nerez ovládací knoflík, 1 ks 4 215 5 100 

01.03.2023 N CKI410000 černý ovládací knoflík, 1 ks 5 620 6 800 

VARIO INDUKČNÍ VARNÉ DESKY - ŘADA 400, ŠÍŘKA: 38 CM

01.03.2023 N VI414115
38 cm, indukční varná deska, 1 varná zóna (21 cm s automatickou rozšířitelností na 26 cm), WOK, 3,7 kW, nerez 
rámeček, Home Connect, ovládací knoflík není součástí balení

76 364 92 400 

01.03.2023 N CKI410010 nerez ovládací knoflík, 1 ks 4 215 5 100 

01.03.2023 N CKI410000 černý ovládací knoflík, 1 ks 5 620 6 800 

VARIO PLYNOVÉ VARNÉ DESKY - ŘADA 400, ŠÍŘKA: 90 CM

01.03.2023 N VG491115F
90 cm, nerezová plynová varná deska, 5 hořáků z toho 1x WOK 5.8 kW, el. kontrola plamene s aut. 
znovuzapálením, propan-butan 28-37 mbar, ovládací knoflíky nejsou součástí balení

101 157 122 400 

01.03.2023 N VG491215
90 cm, nerezová plynová varná deska, 5 hořáků z toho 1x WOK 6 kW, el. kontrola plamene s aut. 
znovuzapálením, zemní plyn 20 mbar, ovládací knoflíky nejsou součástí balení

101 157 122 400 

01.03.2023 N CKG450010 nerez ovládací knoflíky, 5 ks 20 744 25 100 

01.03.2023 N CKG450000 černé ovládací knoflíky, 5 ks 27 934 33 800 

VARIO PLYNOVÉ VARNÉ DESKY - ŘADA 400, ŠÍŘKA: 38 CM

01.03.2023 N VG415115F
38 cm, plynová varná deska WOK 5.8 kW, elektronika, propan-butan 28-37 mbar, nerez, ovládací knoflík není 
součástí balení

67 190 81 300 

01.03.2023 N VG415215
38 cm, plynová varná deska WOK 6 kW, elektronika, zemní plyn 20 mbar, nerez, ovládací knoflík není součástí 
balení

67 190 81 300 

01.03.2023 N CKG410010 nerez ovládací knoflík, 1 ks 4 215 5 100 

01.03.2023 N CKG410000 černý ovládací knoflík, 1 ks 5 620 6 800 

VARIO PLYNOVÉ VARNÉ DESKY - ŘADA 400, ŠÍŘKA: 38 CM

01.03.2023 N VG425115F
38 cm, plynová varná deska, 2 hořáky, elektronika, propan-butan 28-37 mbar, nerez, ovládací knoflíky nejsou 
součástí balení

57 107 69 100 

01.03.2023 N VG425215
38 cm, plynová varná deska, 2 hořáky, elektronika, zemní plyn 20 mbar, nerez, ovládací knoflíky nejsou součástí 
balení

57 107 69 100 

01.03.2023 N CKG420010 nerez ovládací knoflíky, 2 ks 8 347 10 100 

01.03.2023 N CKG420000 černé ovládací knoflíky, 2 ks 11 157 13 500 

VARIO TEPPAN YAKI  - ŘADA 400, ŠÍŘE 38 CM

01.03.2023 N VP414115
38 cm, Teppan-Yaki-Grill, 2 zóny, nerezová plocha 31x44 cm, 120-240°C, 1500W, ovládací knoflíky nejsou 
součástí balení

68 926 83 400 

01.03.2023 N CKP420010 nerez ovládací knoflíky, 2 ks 8 347 10 100 

01.03.2023 N CKP420000 černé ovládací knoflíky, 2 ks 11 157 13 500 

VARIO LÁVOVÝ GRIL - ŘADA 400, ŠÍŘE: 38 CM

01.03.2023 N VR414115 38 cm, lávový gril, 2 topná tělesa po 1500 W, nerez, ovládací knoflíky nejsou součástí balení 59 669 72 200 

01.03.2023 N CKR420010 nerez ovládací knoflíky, 2 ks 8 347 10 100 

01.03.2023 N CKR420000 černé ovládací knoflíky, 2 ks 11 157 13 500 

VARIO ŠTĚRBINOVÉ ODSAVAČE PAR - ŘADA 400, ŠÍŘE: 15,5 CM

01.03.2023 N VL414115
15,5 cm, štěrbinový odsavač par, bez motoru, nerez (černá), třída A+, Home Connect, ovládací knoflík není 
součástí balení

51 322 62 100 

01.03.2023 N CKV410010 nerez ovládací knoflík, 1 ks 4 215 5 100 

01.03.2023 N CKV410000 černý ovládací knoflík, 1 ks 5 620 6 800 

TELESKOPICKÉ, PULTOVÉ ODSAVAČE PAR - ŘADA 400

AL400122 120 cm, stolní odsavač par, 3 st., 1 int., bez motoru, odtah ven + cirkulace, nerez, třída A 144 652 175 029 

AL400192 90 cm, stolní odsavač par, 3 st., 1 int., bez motoru, odtah ven + cirkulace, nerez, třída A 119 462 144 549 

VARIO INDUKČNÍ VARNÉ DESKY -  ŘADA 200, ŠÍŘE: 60 CM

VI262120
60 cm, indukční varná deska, 4 varné zóny (4x flex 19x23 cm, s rozšířitelností na 38x23 cm), 7,4 kW, černý 
ovládací panel

46 950 56 809 

VARIO INDUKČNÍ VARNÉ DESKY -  ŘADA 200, ŠÍŘE: 38 CM

VI242120
38 cm, indukční varná deska, 2 varné zóny (2x flex 19x24 cm s rozšířitelností na 38x24 cm), 3,7 kW, černý 
ovládací panel

36 784 44 509 

VARIO INDUKČNÍ VARNÉ DESKY -  ŘADA 200, ŠÍŘE: 28 CM

VI232121
28 cm, indukční varná deska, 2 varné zóny (2x flex 19x21 cm, s rozšířitelností na 38x21 cm), 3,7 kW, černý 
ovládací panel

33 809 40 909 

VARIO PLYNOVÉ VARNÉ DESKY -  ŘADA 200, ŠÍŘE: 60 CM

VG264120F 60 cm, plynová varná deska s ovládáním, 4 hořáky, propan-butan 28-37 mbar, nerez, černý ovládací panel 46 859 56 699 

VG264220 60 cm, plynová varná deska s ovládáním, 4 hořáky, zemní plyn 20 mbar, nerez, černý ovládací panel 46 685 56 489 

VARIO PLYNOVÉ VARNÉ DESKY -  ŘADA 200, ŠÍŘE: 28 CM

VG231120F 28 cm, plynová varná deska WOK 5.8 kW, propan-butan 28-37 mbar, nerez, černý ovládací panel 30 214 36 559 
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VG231220 28 cm, plynová varná deska WOK 6 kW, zemní plyn 20 mbar, nerez, černý ovládací panel 30 189 36 529 

VG232120F 28 cm, plynová varná deska, 2 hořáky, propan-butan 28-37 mbar, nerez, černý ovládací panel 27 412 33 169 

VG232220 28 cm, plynová varná deska, 2 hořáky, zemní plyn 20 mbar, nerez, černý ovládací panel 27 338 33 079 

VARIO TEPPAN YAKI  - ŘADA 200, ŠÍŘE: 28 CM

VP230120
28 cm, Teppan-Yaki-Gril, mechanické ovládání, nerezová plocha 22,5 x 39,5 cm, 120-240°C, 1,8 kW, nerez, černý 
ovládací panel

54 743 66 239 

VARIO LÁVOVÝ GRIL - ŘADA 200, ŠÍŘE: 28 CM

VR230120 28 cm, lávový gril, mechanické ovládání, 2 topná tělesa 1500 W, černý ovládací panel 42 917 51 929 

VARIO ŠTĚRBINOVÉ ODSAVAČE PAR - ŘADA 200, ŠÍŘE: 15 CM

VL200120 15 cm, štěrbinový odsavač par s ovládáním, bez motoru, černý, třída A 29 776 36 029 

PLYNOVÉ VARNÉ DESKY - ŘADA 400, ŠÍŘE: 100 CM

CG492111F
100 cm, plynová varná deska, 5 hořáků z toho 1x WOK 5.8 kW, el. kontrola plamene s aut. znovuzapálením, 
propan-buta 28-37 mbar, nerez

117 379 142 029 

CG492211
100 cm, plynová varná deska, 5 hořáků z toho 1x WOK 6 kW, el. kontrola plamene s aut. znovuzapálením, zemní 
plyn 20 mbar, nerez

117 379 142 029 

PLYNOVÉ VARNÉ DESKY - ŘADA 200, ŠÍŘE: 90 CM

VG295150F
90 cm, plynová varná deska s ovládáním, 5 hořáků z toho 1x WOK 5.8 kW, propan-butan 28-37 mbar, nerez, 
nerez ovládací panel

76 206 92 209 

VG295250
90 cm, plynová varná deska s ovládáním, 5 hořáků z toho 1x WOK 6 kW, zemní plyn 20 mbar, nerez, nerez 
ovládací panel

76 578 92 659 

CG291210
90 cm, plynová varná deska s ovládáním, 5 hořáků, zemní plyn 20 mbar, (vč. trysek na propan-butan 28-37 mbar), 
nerez

29 925 36 209 

PLYNOVÉ VARNÉ DESKY - ŘADA 200, ŠÍŘE: 60 CM

CG261210
60 cm, plynová varná deska, 4 hořáky z toho 1x WOK 4 kW, zemní plyn 20 mbar, (vč. trysek na propan-butan 28-
37 mbar), nerez

17 917 21 679 

VARIO INDUKČNÍ VARNÉ DESKY (CELOPLOŠNÉ) - ŘADA 400, ŠÍŘKA: 90 CM

CX492101
90 cm, indukce, celoplošná variabilní indukční plocha, 7,4 kW, vč. bezdrátového varného senzoru teploty, černá, 
bez rámečku, Home Connect

138 148 167 159 

CX492111
90 cm, indukce, celoplošná variabilní indukční plocha, 7,4 kW, vč. bezdrátového varného senzoru teploty, černá, 
nerez rámeček, Home Connect

138 148 167 159 

VARIO INDUKČNÍ VARNÉ DESKY (CELOPLOŠNÉ) - ŘADA 400, ŠÍŘKA: 80 CM

CX482101
80 cm, indukce, celoplošná variabilní indukční plocha, 7,4 kW, vč. bezdrátového varného senzoru teploty, černá, 
bez rámečku, Home Connect

126 669 153 269 

CX482111
80 cm, indukce, celoplošná variabilní indukční plocha, 7,4 kW, vč. bezdrátového varného senzoru teploty, černá, 
nerez rámeček, Home Connect

126 669 153 269 

INDUKČNÍ VARNÉ DESKY S INTEGROVANOU VENTILACÍ - ŘADA 400, ŠÍŘE: 90 CM

01.03.2023 N CV492105

90 cm, indukční varná deska, 4 rychlovarné zóny z toho 4x flexi 20x23 cm, s rozšířitelností 40x23 cm, funkce Flex, 
Twist-pad, senz. automatika na smažení, Power management, booster na hrnce a pánve, varný senzor s přesným 
nastavením teploty, bez rámečku, instalace do roviny, s integrovaným štěrbinovým odsavačem 532-636 m3/h, 7,4 
kW, černá, třída A (odsavač), Home Connect, ovládací knoflíky nejsou součástí balení

113 636 137 500 

01.03.2023 N CKI440010 nerez ovládací knoflíky, 4 ks 16 612 20 100 

01.03.2023 N CKI440000 černé ovládací knoflíky, 4 ks 22 314 27 000 

INDUKČNÍ VARNÉ DESKY S INTEGROVANOU VENTILACÍ - ŘADA 200, ŠÍŘE: 80 CM

CV282101

80 cm, indukční varná deska, 4 rychlovarné zóny z toho 4x flexi 20x24 cm, s rozšířitelností 40x24 cm, funkce Flex, 
Twist-pad, senz. automatika na smažení, Power management, booster na hrnce a pánve, varný senzor s přesným 
nastavením teploty, bez rámečku, s integrovaným štěrbinovým odsavačem 532-636 m3/h, 7,4 kW, černá, třída A 
(odsavač), Home Connect

87 594 105 989 

CV282111

80 cm, indukční varná deska, 4 rychlovarné zóny z toho 4x flexi 19x23 cm, s rozšířitelností 38x23 cm, funkce Flex, 
Twist-pad, senz. automatika na smažení, Power management, booster na hrnce a pánve, varný senzor s přesným 
nastavením teploty, nerez rámeček, s integrovaným štěrbinovým odsavačem 532-636 m3/h, 7,4 kW, černá, třída A 
(odsavač), Home Connect

87 594 105 989 

INDUKČNÍ VARNÉ DESKY - ŘADA 200, ŠÍŘE: 90 CM

CI292102
90 cm, indukční varná deska, 5 rychlovarných zón (uprostřed tříokruhová zóna), funkce Flex, Twist-Pad, senz. 
automatika na smažení, Power management, Booster na hrnce a pánve, 11 kW, bez rámečku, Home Connect

66 569 80 549 

CI292112
90 cm, indukční varná deska, 5 rychlovarných zón (uprostřed tříokruhová zóna), funkce Flex, Twist-Pad, senz. 
automatika na smažení, Power management, Booster na hrnce a pánve, 11 kW, nerez rámeček, Home Connect

66 569 80 549 

INDUKČNÍ VARNÉ DESKY - ŘADA 200, ŠÍŘE: 80 CM

CI283103
80 cm, indukční varná deska, 5 rychlovarných zón z toho 1x flexi 21x40 cm, Twist-Pad, senzor. automatika na 
smažení, Power management, Booster na hrnce a pánve,7,4 kW, bez rámečku, Home Connect

52 553 63 589 

CI283113
80 cm, indukční varná deska, 5 rychlovarných zón z toho 1x flexi 21x38 cm, Twist-Pad, senzor. automatika na 
smažení, Power management, Booster na hrnce a pánve, 7,4 kW, nerez rámeček, Home Connect

52 553 63 589 

CI282102
80 cm, indukční varná deska, 4 rychlovarné zóny - z toho 2x flexi 23x20 cm, Twist-Pad, senzor.automatika na 
smažení, Power management, Booster na hrnce a pánve, 7,4 kW, bez rámečku, Home Connect

58 685 71 009 

CI282112
80 cm, indukční varná deska, 4 rychlovarné zóny - z toho 2x flexi 22,5x19 cm, Twist-Pad, senzor.automatika na 
smažení, Power management, Booster na hrnce a pánve, 7,4 kW, nerez rámeček, Home Connect

58 685 71 009 

INDUKČNÍ VARNÉ DESKY - ŘADA 200, ŠÍŘE: 70 CM

CI272103
70 cm, indukční varná deska, 4 rychlovarné zóny - z toho 2x2 flexi 23x19 cm, Twist-Pad, senzor. automatika na 
smažení, Power management, Booster na hrnce a pánve, 7,4 kW, bez rámečku, Home Connect

47 297 57 229 

CI272113
70 cm, indukční varná deska, 4 rychlovarné zóny - z toho 2x2 flexi 22,5x19 cm, Twist-Pad, senzor. automatika na 
smažení, Power management, Booster na hrnce a pánve, 7,4 kW, nerez rámeček, Home Connect

47 297 57 229 

INDUKČNÍ VARNÉ DESKY - ŘADA 200, ŠÍŘE: 60 CM

CI262105
60 cm, indukční varná deska, 4 rychlovarné zóny - z toho 2x flexi 23x38 cm, Twist-Pad, senzor. automatika na 
smažení, Power management, Booster na hrnce a pánve, 7,4 kW, bez rámečku, Home Connect

44 669 54 049 

CI262115
60 cm, indukční varná deska, 4 rychlovarné zóny - z toho 2x flexi 22,5x19 cm, Twist-Pad, senzor. automatika na 
smažení, Power management, Booster na hrnce a pánve, 7,4 kW, nerez rámeček, Home Connect

44 669 54 049 

31.08.2023 V CI261114
60 cm, indukční varná deska, 4 rychlovarné zóny - z toho 1 pečicí, senzor. ovládání s přímou volbou, senzor. 
automatika na smažení, Booster pro všechny zóny, 7,4 kW, nerez rámeček

33 545 40 589 

SKLOKERAMICKÉ VARNÉ DESKY - ŘADA 200, ŠÍŘE: 90 CM

CE291101 90 cm, sklokeramická varná deska, 5 rychlovarných zón + 2x Booster, dotykové ovládání, 11 kW, bez rámečku 44 669 54 049 

CE291111 90 cm, sklokeramická varná deska, 5 rychlovarných zón + 2x Booster, dotykové ovládání, 11 kW, nerez rámeček 45 545 55 109 

SKLOKERAMICKÉ VARNÉ DESKY - ŘADA 200, ŠÍŘE: 60 CM

CE261114 60 cm, sklokeramická varná deska, 4 rychlovarné zóny + Booster, dotykové ovládání, 8,3 kW, nerez rámeček   29 784 36 039 

VARIO STROPNÍ ODSAVAČE PAR - ŘADA 400

AC402181 40x80 cm (v. 6 cm), stropní odsavač, bez motoru, nerez, třída B 44 908 54 339 
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VARIO OVLÁDACÍ/OSVĚTLOVACÍ PANEL - ŘADA 400

AC482181 ovládací panel pro stropní odsavač par s LED osvětlením 30 346 36 719 

AC472181 LED osvětlovací panel pro stropní odsavač par bez ovládání 13 933 16 859 

NÁSTĚNNÉ ODSAVAČE PAR - ŘADA 400

AW442120
120 cm, nástěnný odsavač par bez komína, 3 st., 1 intenziv., odtah ven + cirkulace, LED osvětlení, bez motoru/s 
možností instalace motoru AR400143 do komína odsavače, nerez, třída A

73 578 89 029 

KOMÍNY PRO ODSAVAČE PAR "AW" - ŘADA 400

AD442012 komín pro AW442, délka 62 cm, odtah ven, výška místnosti 2,35 m - 2,60 m, nerez 5 883 7 119 

AD442022 komín pro AW442, délka 86 cm, odtah ven, výška místnosti 2,60 m - 3,10 m, nerez 7 437 8 999 

AD442112 komín pro AW442, délka 62 cm, recirkulace, výška místnosti 2,35 m - 2,60 m, nerez 7 445 9 009 

AD442122 komín pro AW442, délka 62 cm, recirkulace, výška místnosti 2,60 m - 3,10 m, nerez 9 016 10 909 

EXTERNÍ MOTORY PRO ODSAVAČE PAR 

AR400142 externí motor pro odsavače, 830 m3/h, odtah ven, vnitřní instalace 34 057 41 209 

AR400143 externí motor pro AW442, 1005 m3/h, k umístění do komína, odtah ven/recirkulace 24 793 29 999 

AR401142 externí motor pro odsavače, 1050 m3/h, odtah ven, venkovní instalace 40 313 48 779 

EXTERNÍ MOTORY PRO ODSAVAČE PAR 

AR410110
externí motor pro kombinaci s Vario štěrbinovými odsavači řady 400 a 200, 675 m3/h, instalace do spodní skříňky, 
recirkulace

32 528 39 359 

AR403122
externí motor pro kombinaci bezmotorových spotřebičů řady 400 a Vario štěrbinovými odsavači řady 200, 875 
m3/h, instalace v soklu, pouze odtah ven

24 875 30 099 

AR413122
externí motor pro kombinaci se spotřebiči řady 400 a Vario štěrbinovými odsavači řady 200, 900 m3/h, instalace v 
soklu, pouze recirkulace

32 404 39 209 

STROPNÍ ODSAVAČE PAR - ŘADA 200

AC270101
105 cm, stropní odsavač, 2 možnosti instalace (přímo na strop nebo výškově nastavitelné ze stropu), recirkulace, s 
motorem, Gaggenau černá, Home Connect

150 363 181 939 

AC250121
120 cm, stropní integrovaný odsavač, odtah ven/recirkulace vzduchu, s motorem, light bronze, třída A+, Home 
Connect

62 536 75 669 

TELESKOPICKÉ, PULTOVÉ ODSAVAČE PAR - ŘADA 200

AL200180
80 cm, stolní odsavač par, 3 st., 1 int., odtah ven + cirkulace, ambientní osvětlení, s motorem, černý eloxovaný 
hliníkový rám, Guided Air, třída A, Home Connect

69 421 83 999 

AL200190
90 cm, stolní odsavač par, 3 st., 1 int., odtah ven + cirkulace, ambientní osvětlení, s motorem, černý eloxovaný 
hliníkový rám, Guided Air, třída A, Home Connect

74 999 90 749 

OSTRŮVKOVÉ ODSAVAČE PAR - ŘADA 200 

AI240191
90 cm, ostrůvkový odsavač par vč. komínu, plochý, 3 st.,1 int., odtah ven + cirkulace, s motorem, nerez, skleněný 
ovládací panel antracit, třída A, Home Connect

67 090 81 179 

NÁSTĚNNÉ ODSAVAČE PAR - ŘADA 200 

AW240191
90 cm, nástěnný odsavač vč. komína, plochý, 3 st.,1 int., odtah ven + cirkulace, s motorem, nerez, skleněný 
ovládací panel antracit, třída A, Home Connect

48 231 58 359 

NÁSTĚNNÉ ODSAVAČE PAR - ŘADA 200, SKLO

AW250192 90 cm, nakloněný štít, bez komína, 3 st., 1 int., s motorem, sklo/antracit, třída A+ 49 222 59 559 

VÝSUVNÉ ODSAVAČE PAR "AF210" - ŘADA 200 

AF210192 90 cm, teleskopický výsuvný, plochý, 3 st., 1 int., s motorem, Soft-eject, nerez, třída A 35 098 42 469 

AF210162 60 cm, teleskopický výsuvný, plochý, 3 st., 1 int., s motorem, Soft-eject, nerez, třída A 25 817 31 239 

ODVĚTRÁVACÍ JEDNOTKY - ŘADA 200

AC200191 86 cm, odsávací jednotka, 3 st., 1 int., odtah ven + cirkulace, s motorem, třída A++ 27 313 33 049 

AC200181 70 cm, odsávací jednotka, 3 st., 1 int., odtah ven + cirkulace, s motorem, třída A++ 26 445 31 999 

AC200161 52 cm, odsávací jednotka, 3 st., 1 int., odtah ven + cirkulace, s motorem, třída A++ 24 313 29 419 

VARIO KOMBINACE CHLADNIČKA/MRAZÁK "RY" - ŘADA 400, VÝŠKA: 214 CM

RY492305
plně integrovatelná chladnička s mrazákem, výška 213,4 cm, šířka 91,4 cm, 552 l, z toho dvoudvéřová chladnička 
386 l vč. nulové zóny, výsuvný mrazák 166 l, elektronické ovládání teploty, integrovaný výrobník ledu, hlučnost 42 
dB, třída F, Home Connect

265 429 321 169 

VARIO KOMBINACE CHLADNIČKA/MRAZÁK "RB" - ŘADA 400, VÝŠKA: 214 CM

RB492305
plně integrovatelná chladnička s mrazákem, výška 213,4 cm, šířka 91,4 cm, 555 l, z toho jednodvéřová chladnička 
389 l vč. nulové zóny, výsuvný mrazák 166 l, elektronické ovládání teploty, integrovaný výrobník ledu, hlučnost 42 
dB, třída E, Home Connect

265 429 321 169 

RB472305
plně integrovatelná chladnička s mrazákem, výška 213,4 cm, šířka 76,2 cm, 452 l, z toho jednodvéřová chladnička 
316 l vč. nulové zóny, výsuvný mrazák 136 l, elektronické ovládání teploty, integrovaný výrobník ledu, hlučnost 42 
dB, třída, E Home Connect

247 470 299 439 

VARIO CHLADNIČKY "RC" - ŘADA 400, VÝŠKA: 214 CM

RC492305
plně integrovatelná chladnička, výška 213,4 cm, šířka 91,4 cm, jednodvéřová, 579 l (494 l + 85 l nulová zóna), 
elektronické ovládání teploty, hlučnost 40 dB, třída E, Home Connect

254 040 307 389 

RC472305
plně integrovatelná chladnička, výška 213,4 cm, šířka 76,2 cm, jednodvéřová, 467 l (398 l + 69 l nulová zóna), 
elektronické ovládání teploty, hlučnost 40 dB, třída E, Home Connect

233 016 281 949 

RC462305
plně integrovatelná chladnička, výška 213,4 cm, šířka 61 cm, jednodvéřová, 357 l (305 l + 52 l nulová zóna), 
elektronické ovládání teploty, hlučnost 40 dB, třída E, Home Connect

210 239 254 389 

VARIO MRAZÁKY "RF"- ŘADA 400, VÝŠKA: 214 CM

RF463306
plně integrovatelný mrazák, výška 213,4 cm, šířka 61 cm, 304 l, NoFrost, push-to-open, elektronické ovl. teploty -
16°C až -24 °C, integrovaný výrobník ledu v mrazicí části, výdejník ledu, vody a ledové tříště na vnějších dveřích, 
pravý závěs dveří, hlučnost 42 dB, třída F, Home Connect

241 776 292 549 

RF463307
plně integrovatelný mrazák, výška 213,4 cm, šířka 61 cm, 304 l, NoFrost, push-to-open, elektronické ovl. teploty -
16°C až -24 °C, integrovaný výrobník ledu v mrazicí části, výdejník ledu, vody a ledové tříště na vnějších dveřích, 
levý závěs dveří, hlučnost 42 dB, třída F, Home Connect

241 776 292 549 

14.09.2023 V RF471305
plně integrovatelný mrazák, výška 213,4 cm, šířka 76,2 cm, jednodvéřový, 445 l, NoFrost, push-to-open, 
elektronické ovl. teploty -16°C až -24°C, integrovaný výrobník ledu, hlučnost 42 dB, třída F, Home Connect

245 280 296 789 

06.09.2023 V RF461305
plně integrovatelný mrazák, výška 213,4 cm, šířka 61 cm, jednodvéřový, 344 l, NoFrost, push-to-open, elektronické 
ovl. teploty -16°C až -24°C, integrovaný výrobník ledu, hlučnost 42 dB, třída F, Home Connect

215 495 260 749 

31.08.2023 V RF411305
plně integrovatelný mrazák, výška 213,4 cm, šířka 45,7 cm, jednodvéřový, 240 l, NoFrost, push-to-open, 
elektronické ovl. teploty -16°C až -24°C, integrovaný výrobník ledu, hlučnost 42 dB, třída F, Home Connect

186 586 225 769 

RF410304
plně integrovatelný mrazák, výška 213,4 cm, šířka 45,7 cm, jednodvéřový, 240 l, NoFrost, push-to-open/pull-to-
open, elektronické ovl. teploty -16°C až -24°C, hlučnost 42 dB, třída E, Home Connect

174 850 211 569 

VARIO VINOTÉKY - ŘADA 400, VÝŠKA: 214 CM

RW466365
plně integrovatelná vinotéka se skleněnými dveřmi, výška 213,4 cm, šířka 61 cm, jednodveřová, push-to-open, 370 
l, kapacita 99 lahví, 3 separátní zóny 5°C až 20°C, elektronické ovládání, police Alu dub, hlučnost 42 dB, třída G, 
Home Connect

230 388 278 769 
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RW466305
plně integrovatelná vinotéka, výška 213,4 cm, šířka 61 cm, jednodveřová, push-to-open, 370 l, kapacita 99 lahví, 3 
separátní zóny 5°C až 20°C, elektronické ovládání, police Alu + dub, plné dveře, hlučnost 42 dB, třída F, Home 
Connect

221 627 268 169 

RW414365
plně integrovatelná vinotéka se skleněnými dveřmi, výška 213,4 cm, šířka 45,7 cm, jednodveřová, push-to-open, 
272 l, kapacita 70 lahví, 2 separátní zóny 5°C až 20°C, elektronické ovládání, police Alu + dub, hlučnost 42 dB, 
třída G, Home Connect

195 404 236 439 

RW414305
plně integrovatelná vinotéka, výška 213,4 cm, šířka 45,7 cm, jednodveřová, push-to-open, 272 l, kapacita 70 lahví, 
2 separátní zóny 5°C až 20°C, elektronické ovládání, police Alu + dub, plné dveře, hlučnost 42 dB, třída F, Home 
Connect

186 760 225 979 

VARIO CHLADNIČKY, MRAZÁKY - ŘADA 200

RB289300
plně integrovatelná chladnička s mrazákem, výška 177,5 cm, šířka 56 cm, dvoudvéřová, 223 l (chladnička 101 l + 
nulová zóna 55 l, mrazák 67 l), hlučnost 37 dB, třída D, Home Connect

76 206 92 209 

RT289370
plně integrovatelná chladnička s mrazákem, výška 177,5 cm, šířka 56 cm, jednodvéřová, 269 l (chladnička 171 l + 
nulová zóna 83 l, mrazák 15 l), hlučnost 36 dB, třída E, Home Connect, otevírání dveří pomocí hlasového asistenta 
(Alexa)

75 065 90 829 

RC289370
plně integrovatelná chladnička, výška 177,5 cm, šířka 56 cm, jednodvéřová, 289 l (chladnička 206 l + nulová zóna 
83 l), hlučnost 36 dB, třída D, Home Connect, otevírání dveří pomocí hlasového asistenta (Alexa)

75 065 90 829 

RF287370
plně integrovatelný mrazák, výška 177,5 cm, šířka 56 cm, jednodvéřový, 212 l, NoFrost, elektronické ovládání 
teploty -14°C až -24°C, hlučnost 35 dB, třída E, Home Connect, otevírání dveří pomocí hlasového asistenta (Alexa)

61 602 74 539 

VOLNĚ STOJÍCÍ SIDE-BY-SIDE CHLADNIČKA/MRAZÁK - ŘADA 200

RY295350
volně stojící Side-by-Side chladnička s mrazákem, výška 183 cm, šířka 91 cm, 573 l (chladnička 335 l + nulová 
zóna 67 l, mrazák 171 l), NoFrost, zásobník na led a vodu, plné skleněné dveře, hlučnost 39 dB, třída E, antracit, 
Home Connect

88 966 107 649 

CHLADNIČKY, MRAZÁKY - ŘADA 200

RB282306
plně integrovatelná chladnička s mrazákem, výška 177,5 cm, šířka 56 cm, dvoudvéřová, 223 l (chladnička 156 l, 
mrazák 67 l), vnitřní úprava ALU, hlučnost 37 dB, třída D, Home Connect

69 462 84 049 

RT282306
plně integrovatelná chladnička s mrazákem, výška 177,5 cm, šířka 56 cm, jednodvéřová, 269 l (chladnička 254 l, 
mrazák 15 l), vnitřní úprava ALU, hlučnost 36 dB, třída E, Home Connect

58 388 70 649 

31.10.2023 V RT282204
plně integrovatelná chladnička s mrazákem, výška 177,5 cm, šířka 56 cm, jednodvéřová, 286 l (chladnička 252 l, 
mrazák 34 l), vnitřní úprava ALU, hlučnost 36 dB, třída F

40 255 48 709 

RC282306
plně integrovatelná chladnička, výška 177,5 cm, šířka 56 cm, jednodvéřová, 289 l, vnitřní úprava ALU, hlučnost 36 
dB, třída D, Home Connect

58 685 71 009 

30.09.2023 V RF282305
plně integrovatelný mrazák, výška 177,5 cm, šířka 56 cm, jednodvéřový, 212 l, NoFrost, elektronické ovládání 
teploty -14°C až -24°C, hlučnost 36 dB, třída F, možno kombinovat s RC 282

45 545 55 109 

08.12.2023 V RT200203
podstavná - plně integrovatelná chladnička s mrazákem, výška 82 cm, šířka 60 cm, 123 l (chladnička 108 l, mrazák 
15 l), hlučnost 38 dB, třída F

29 776 36 029 

RC200203 podstavná - plně integrovatelná chladnička, výška 82 cm, šířka 60 cm, 137 l, hlučnost 38 dB, třída F 29 776 36 029 

RF200203 podstavný - plně integrovatelný mrazák, výška 82 cm, šířka 60 cm, 106 l, hlučnost 38 dB, třída F 29 181 35 309 

VINOTÉKY - ŘADA 200

RW282262
plně integrovatelná vinotéka, výška 177,2 cm, šířka 56 cm, jednodvéřová, 254 l, kapacita 80 lahví, 2 nezávislé 
zóny +5°C až +20°C, skleněné dveře, hlučnost 32 dB, třída G

138 338 167 389 

RW222262
plně integrovatelná vinotéka, výška 122 cm, šířka 56 cm, jednodvéřová, 158 l, kapacita 48 lahví, 2 nezávislé zóny 
+5°C až +20°C, skleněné dveře, hlučnost 32 dB, třída G

117 611 142 309 

VINOTÉKY - ŘADA 400

RW404262
podstavná vinotéka, výška 82 cm, šířka 60 cm, jednodvéřová, 94 l, kapacita 34 lahví, 2 nezávislé zóny +5°C až 
+20°C, skleněné dveře s nerezovým rámem, hlučnost 35 dB, třída G

93 115 112 669 

MYČKY NÁDOBÍ - PLNĚ INTEGROVATELNÉ - 60 CM - ŘADA 400, VÝŠKA: 81,5 CM A 86,5 CM

01.03.2023 N DF481101
86,5 cm, 8 programů, noční program, program péče o myčku, Zeolith, TFT displej, 12 jídelních sad, ovládání na 
horní straně, vnitřní osvětlení, ukazatel zbývajícího času na podlahu, spotřeba 9,5 l, push-to-open, hlučnost 43 dB, 
třída C, Home Connect

66 116 80 000 

01.03.2023 N DF480101
81,5 cm, 8 programů, noční program, program péče o myčku, Zeolith, TFT displej, 12 jídelních sad, ovládání na 
horní straně, vnitřní osvětlení, ukazatel zbývajícího času na podlahu, spotřeba 9,5 l, push-to-open, hlučnost 43 dB, 
třída C, Home Connect

65 289 79 000 

01.03.2023 N DF481101F
86,5 cm, 8 programů, noční program, program péče o myčku, Zeolith, TFT displej, 12 jídelních sad, ovládání na 
horní hraně, vnitřní osvětlení, boční infolight, spotřeba 9,5 l, push-to-open, nové flex. panty, nosnost až 11 kg, 
hlučnost 43 dB, třída C, Home Connect

66 116 80 000 

01.03.2023 N DF480101F
81,5 cm, 8 programů, noční program, program péče o myčku, Zeolith, TFT displej, 12 jídelních sad, ovládání na 
horní hraně, vnitřní osvětlení, boční infolight, spotřeba 9,5 l, push-to-open, nové flex. panty, nosnost až 11 kg, 
hlučnost 43 dB, třída C, Home Connect

65 289 79 000 

MYČKY NÁDOBÍ - PLNĚ INTEGROVATELNÉ - 60 CM - ŘADA 200, VÝŠKA: 81,5 CM A 86,5 CM

DF271101
86,5 cm, 6 programů, program péče o myčku, Zeolith, TFT displej, 12 jídelních sad, ovládání na horní straně, 
vnitřní osvětlení, ukazatel zbývajícího času na podlahu, spotřeba 9,5 l, push-to-open, hlučnost 43 dB, třída B, 
Home Connect

47 214 57 129 

DF270101
81,5 cm, 6 programů, program péče o myčku, Zeolith, TFT displej, 12 jídelních sad, ovládání na horní straně, 
vnitřní osvětlení, ukazatel zbývajícího času na podlahu, spotřeba 9,5 l, push-to-open, hlučnost 43 dB, třída B, 
Home Connect

46 371 56 109 

DF271101F
86,5 cm, 6 programů, program péče o myčku, Zeolith, TFT displej, 12 jídelních sad, ovládání na horní hraně, 
vnitřní osvětlení, boční infolight, spotřeba 9,5 l, push-to-open, nové flex. panty, nosnost až 11 kg, hlučnost 43 dB, 
třída B, Home Connect

47 214 57 129 

DF270101F
81,5 cm, 6 programů, program péče o myčku, Zeolith, TFT displej, 12 jídelních sad, ovládání na horní hraně, 
vnitřní osvětlení, boční infolight, spotřeba 9,5 l, push-to-open, nové flex. panty, nosnost až 11 kg, hlučnost 43 dB, 
třída B, Home Connect

46 371 56 109 

DF261101
86,5 cm, 6 programů, program péče o myčku, Zeolith, TFT displej, 13 jídelních sad, ovládání na horní straně, 
vnitřní osvětlení, ukazatel zbývajícího času na podlahu, spotřeba 9,5 l, hlučnost 43 dB, třída B, Home Connect

38 330 46 379 

DF260101
81,5 cm, 6 programů, program péče o myčku, Zeolith, TFT displej, 13 jídelních sad, ovládání na horní straně, 
vnitřní osvětlení, ukazatel zbývajícího času na podlahu, spotřeba 9,5 l, hlučnost 43 dB, třída B, Home Connect

37 553 45 439 

DF211100
86,5 cm, 6 programů, TFT displej, 13 jídelních sad, ovládání na horní straně, vnitřní osvětlení, infolight, spotřeba 
9,5 l, hlučnost 44 dB, třída D, Home Connect

32 404 39 209 

DF210100
81,5 cm, 6 programů, TFT displej, 13 jídelních sad, ovládání na horní straně, vnitřní osvětlení, infolight, spotřeba 
9,5 l, hlučnost 44 dB, třída D, Home Connect

31 528 38 149 

MYČKY NÁDOBÍ - PLNĚ INTEGROVATELNÉ - 45 CM - ŘADA 200, VÝŠKA: 81,5 CM

DF264100
81,5 cm, 6 programů, program péče o myčku, Zeolith, 10 jídelních sad, příborová zásuvka, ovládání na horní 
straně, vnitřní osvětlení, ukazatel zbývajícího času na podlahu, spotřeba  9,5 l, hlučnost 44 dB, třída C, Home 
Connect

38 040 46 029 

AUTOMATICKÁ PRAČKA A SUŠIČKA PRÁDLA

WM260164
pračka, výška 84,8 cm, šířka 60 cm, 10 kg, iDOS, TFT displej, 1600 ot./min., vnitřní osvětlení, přední plnění, 
možnost podstavby, třída C, Home Connect

47 297 57 229 
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WT260110
sušička, výška 84,2 cm, šířka 60 cm, 1 - 9 kg, TFT displej, samočistící kondenzátor, vnitřní osvětlení, vč. koše na 
vlnu, třída A+++, Home Connect

46 941 56 799 

PŘÍSLUŠENSTVÍ

AA010410 dekorační mřížka do soklu pro odvětrání vzduchu AL400, nerez 4 678 5 660 

AA010811 recirkulační modul s vysoce účinným filtrem z aktivního uhlí pro stropní ventilace AC250 a AC402, nerez 16 636 20 129 

AA012811 recirkulační modul s vysoce účinným filtrem z aktivního uhlí pro stropní ventilace AC250 a AC402, bílý 16 636 20 129 

AA200100
aktivní uhlíkové filtry pro AL200, vhodné pro přípravu ryb a mořských plodů, ochrana proti částicím alergenu, 
snížení zápachu > 90 %

3 338 4 039 

AA200110
filtr s aktivním uhlím s vysokou účinností snížení zápachu, pro recirkulační modul AA200812/816 a 
AA010811/AA012811

2 528 3 059 

AA200112 náhradní regenerační aktivní uhlíkový filtr pro AA200812/816 11 893 14 390 

AA200121 náhradní aktivní uhlíkový filtr pro AC230101/AC270101 2 693 3 259 

AA200122 náhradní regenerační aktivní uhlíkový filtr pro AC230101/AC270101 25 281 30 590 

AA200510 dálkové ovládání pro AC200 2 140 2 590 

AA200812 pohledový modul pro vnitřní cirkulaci vč. aktivního uhlík. filtru pro nástěnné odsav. par AW240 9 909 11 990 

AA200816 pohledový modul pro vnitřní cirkulaci vč. aktivního uhlík. filtru pro ostrůvkové odsav. par AI240 12 611 15 259 

AA200880 recirkulační modul pro AL200180 7 264 8 790 

AA200882 regenerační modul recirkulace vzduchu pro AL200180 25 446 30 790 

AA200890 recirkulační modul pro AL200190 7 264 8 790 

AA200892 regenerační modul recirkulaci vzduchu pro AL200190 25 446 30 790 

AA200900 instalační sada pro umístění nad pracovní desku pro AL200 1 255 1 519 

AA200910 instalační sada pro motor AL200 při vzdálené instalaci ventilace 5 834 7 059 

AA210110 filtr s aktivním uhlím pro recirkulační modul AA211812 2 445 2 959 

AA210460 snižovací rám pro 60 cm výsuvný odsavač 4 578 5 539 

AA210491 montážní sada pro odsavače řady 200, do horních skříněk, šířka 90 cm 1 520 1 839 

AA210492 snižovací rám pro 90 cm výsuvný odsavač 5 479 6 629 

AA211812 recirklulační modul pro teleskopické odsavače, nový instalační systém 7 148 8 649 

AA250112 regenerační aktivní uhlíkový filtr pro AW250/251/253 11 933 14 439 

AA250113 náhradní aktivní uhlíkový filtr pro AW250/251/253 2 974 3 599 

AA400510 okenní kontakt spínače pro stropní odsavače par řady 400 5 470 6 619 

AA409401 podpěra pracovní desky pro kombinaci s AL400, 90 cm 3 057 3 699 

AA409431 podpěra pracovní desky pro kombinaci s AL400, 120 cm 3 958 4 789 

AA410110 2 aktivní uhlíkové filtry pro recirkulaci vzduchu, do kombinace s AR 410110 a AR 410710 4 983 6 029 

AA410112 2 regenerovatelné aktivní uhlíkové filtry pro recirkulaci vzduchu, do kombinace s AR 410110 a AR 410710 11 925 14 429 

AA413111 2 náhradní filtry s aktivním uhlím pro AR 413122 4 958 5 999 

AA414010 vzduchový kryt pro VL414, do kombinace s plynovými deskami 1 429 1 729 

AA442110 filtr s aktivním uhlím s vysokou účinností snížení zápachu, pro recirkulační modul AA 442810 5 057 6 119 

AA442810 recirkulační modul AW442, včetně uhlíkového filtru 9 305 11 259 

AD200012 nerezový komín (při extrakci vzduchu) 5 950 7 199 

AD200322 prodloužení komínu nových nástěnných odsavačů par, délka 100 cm, nerez 6 338 7 669 

AD200326 prodloužení komínu ostrůvkových odsavačů par, délka 110 cm, nerez 11 999 14 519 

AD200392 dekorační stropní límec nástěnného odsavače par AW240, nerez 5 528 6 689 

AD220396 dekorační stropní límec na komín odsavače AI220, nerez 7 322 8 860 

AD223346 vnitřní konstrukce prodloužení ostrůvkových odsavačů par AI240 (pro komín vysoký 1100-1500 mm) 2 214 2 679 

AD410040 flexibilní plochý spojovací díl DN 150 pro VL200 a VL414 1 760 2 129 

AD442392 dekorační stropní límec na komín odsavače AW442, nerez 6 826 8 259 

AD700051 kruhová zakončovací průchodka s mřížkou, průměr 200 mm, nerez 3 702 4 480 

AD702052 teleskopická průchodka zdi, průměr 200 mm 3 083 3 730 

AD704040 kovový adaptér/redukce DN 200/150 1 991 2 409 

AD704050 slučovač plochého potrubí vzduchu s výstupem DN 200, pro AL400 3 569 4 319 

AD750054 teleskopická průchodka, průměr 150 mm, nerez/plast 11 933 14 439 

AD751010 flexibilní potrubí, průměr 150 mm, délka 1 - 3 m, alu 2 471 2 990 

AD752010 plastové potrubí průměr 150 mm, délka 1000 mm 875 1 059 

AD752030 koleno 90°, průměr 150 mm 785 950 

AD752070 kondenzátor, průměr 150 mm 785 950 

AD754048 spojovací díl pro 2x 150 mm kruhový - vstup a 1x 150 mm kruhový - výstup 6 123 7 409 

AD754049 spojovací díl pro AL400, 2x DN 150, kulatý, přední/zadní 2 140 2 589 

AD754090 plastový spojovací díl, průměr 150 mm 347 420 

AD850050 plochá zakončovací průchodka s mřížkou, DN 150 mm, nerez 4 050 4 900 

AD851041 spojovací díl pro VL200, prodloužení s plochým potrubím DN 150, pro extra hloubku pracovní desky 1 454 1 759 

AD853011 plastové potrubí Flexi ploché, DN 150, délka 1000 mm 1 892 2 289 

AD854000 kovový spojovací díl pro DN 150 s lemem 3 404 4 119 

AD854010 ploché kovové potrubí, DN 150, délka 1000 mm 3 834 4 639 

AD854030 kovové ploché koleno 90°, DN 150, vertikální 1 983 2 399 

AD854031 kovové ploché koleno 90°, DN 150, horizontální 1 983 2 399 

AD854032 kovová kolenová redukce potrubí, kulaté/ploché DN 150 1 850 2 239 

AD854040 kovový spojovací díl pro DN 150 1 619 1 959 

AD854041 kovová redukce potrubí, kulaté/ploché DN 150 1 850 2 239 

AD854048 spojovací díl pro 2 vzduchová potrubí (plochá) 6 123 7 409 

AD854050 spojovací kus pro 2 ploché kanály, DN150, pro AL400, spodní strana 2 140 2 589 

AD857010 ploché plastové potrubí, DN 150, délka 1000 mm 1 255 1 519 

AD857015 ploché plastové potrubí, DN 150, délka 500 mm, černé 702 849 

AD857030 ploché plastové koleno 90°, DN 150, vertikální, černé 702 849 

AD857031 ploché plastovné koleno 90°, DN 150, horizontální, černé 974 1 179 

AD857033 zkrácené vertikální koleno 90°, pro CV282/CV492 702 849 

AD857034 krátké vertikální ploché koleno 90° pro CV282/CV492 pro instalaci do 60 cm hlubokých pracovních desek 693 839 

AD857040 plochá plastová spojka s nízkou hořlavostí DN 150, černá, pro spojení plochého potrubí 561 679 
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AD857041 plastový adaptér z plochého na kulatý Ø150mm/DN 150 , černý 1 255 1 519 

AD857042 plastový adaptér 90°, koleno, z kulatého na plochý  Ø150mm/DN 150, černý  1 255 1 519 

01.03.2023 N AD857050 soklový difuzor pro CV482/492 1 405 1 700 

AD858010 kovové potrubí Flexi ploché, DN 150, délka 1000 mm 4 115 4 979 

AD990090 plastová lepící páska pro spojování potrubí, délka 10 m v roli 347 420 

AD990091 aluminium lepící páska pro spojování potrubí, délka 10 m v roli 289 350 

BA010301 trojnásobný teleskopický výsuv, vhodný pro kombinované parní trouby 8 669 10 489 

BA016105
teleskopický výsuv s plně výsuvným litinovým rámem pro pečicí plechy, vhodný i pro pyrolýzu, pro trouby šířky 60 
cm

8 983 10 869 

BA018105
teleskopický výsuv s plně výsuvným litinovým rámem pro pečicí plechy, vhodný i pro pyrolýzu, pro trouby šířky 76 
cm

11 495 13 909 

BA020370 nerezový pečící plech, hloubka 40 mm, děrovaný 3 181 3 849 

BA020390 pečící plech s nepřilnavým povrchem, hloubka 40 mm, děrovaný 5 280 6 389 

BA020361 nerezový pečicí plech, hloubka 46 mm, 5.4 l neděrovaný, 2 645 3 200   

BA020381 pečicí plech s nepřilnavým povrchem, hloubka 46 mm, 5.4 l, neděrovaný 4 711 5 700   

BA026115 pečicí plech, hloubka 15 mm 1 743 2 109 

BA028115 pečicí plech, hloubka 30 mm 2 479 2 999 

BA036105 grilovací rošt, pro trouby 60 cm 1 743 2 109 

BA038105 grilovací rošt 2 479 2 999 

BA046117 pečicí skleněná pánev, kompatibilní s tel. výsuvem BA010301, hloubka 24 mm 3 164 3 829 

BA056115 topná spirála pro pečicí kámen a pekáč, pro trouby 60 cm 3 164 3 829 

BA056130 pečicí kámen bez topné spirály, vč. lopatky na pizzu  2 909 3 520 

BA056133 pečicí kámen bez topné spirály, vč. lopatky na pizzu, pro trouby 60 cm  6 611 7 999 

BA058115 topná spirála pro pečicí kámen a pekáč, pro trouby 76 cm 3 098 3 749 

BA058133 pečicí kámen bez topné spirály, vč. lopatky na pizzu, pro trouby 76 cm 6 438 7 790 

BA080670 vakuovací sáčky pro vakuovací zásuvky DV461100 a DV461110, rozměry: 180x280mm (100 ks) pouze přes servis

BA080680 vakuovací sáčky pro vakuovací zásuvky DV461100 a DV461110, rozměry: 240x350mm (100 ks) pouze přes servis

BA090100 černé ovládací knoflíky pro EB 333 2 983 3 609 

BA220360 nerezový pečící plech, hloubka 35 mm, neděrovaný 2 239 2 709 

BA220370 nerezový pečící plech, hloubka 35 mm, děrovaný 2 784 3 369 

BA226105 grilovací plech, hloubka 30 mm 1 751 2 119 

BA226112 pečicí plech, hloubka 24 mm 1 751 2 119 

BS020002 lopatka na pizzu, set (2 ks) 1 314 1 590 

CA051300 Teppan Yaki pánev pro indukční desky s Flexi zónou 10 065 12 179 

CA052300 litinový grilovací plát pro indukční desky s Flexi zónou 6 123 7 409 

CA060300 bezdrátový varný senzor pro regulaci teploty, pro indukční desky s Flexi zónou 3 801 4 599 

CA082011
sada vysoce účinných filtrů na recirkulaci pro varné desky CV282/CV492 bez potrubí, pouze s 
vyústěním do linky

4 496 5 440 

CA082061
kompletní sada potrubí pro provoz na recirkulaci k varným deskám CV282/CV492, hloubka pracovní 
desky 60 cm, vč. vysoce účinných pachových filtrů a difuzéru

8 058 9 750 

CA082071
kompletní sada potrubí pro provoz na recirkulaci k varným deskám CV282/CV492, hloubka pracovní 
desky 70 cm, vč. vysoce účinných pachových filtrů a difuzéru

8 058 9 750 

CA084010 4 akustické filtry při použití extrakce vzduchu pro CV282/CV492 1 396 1 689 

CA230100 ovládací volič pro indukční varné desky řady 200, černý 2 983 3 609 

CA282112 sada 4 filtrů pro recirkulaci, určeno pro varné desky CV282/CV492 3 083 3 730 

CA429410 vestavný nerez. rámeček pro CG492 určený pro plnou vestavbu do prac. desky 8 826 10 680 

CLS10040 čistící cartridge, set 4 ks, pro kombinovanou parní troubu s fixním připojením na vodu a odpad 1 520 1 839 

CLS30040 odvápňovací tablety, set 4 ks, pro kombinovanou parní troubu a parní troubu objednání pouze přes servisní oddělení 

01.04.2023 N DA020011 boční nerezové upevňovací lišty pro myčky 81,5 cm (2 ks) 1 405 1 700   

01.04.2023 N DA020041 boční nerezové upevňovací lišty pro myčky 81,5 cm a 45 cm (2 ks) 1 405 1 700   

DA021000 výklopný pant spodního soklu pro plně vestavné myčky 81-92 cm 4 050 4 900 

DA041061 příborová zásuvka, kapacita 14 sad nádobí ve 3 úrovních 3 083 3 730 

DA041160 příborová zásuvka, kapacita 13 sad nádobí ve 3 úrovních 4 024 4 869 

DA045060 třetí koš do myčky nádobí 86,5 cm 2 801 3 389 

DA045061 třetí koš s pojezdy do myčky nádobí 86,5 cm 4 024 4 869 

GF111100 odvápňovací a neutralizační filtr, pro první instalaci: filtrační hlava a patrona 5 495 6 649 

GF121110 filtrační cartridge do GF111100 2 908 3 519 

GH020010 madlo nábytkových dveří, 2 držáky, délka 20 cm, rozteč 177 mm, nerez 702 850 

GH030010 madlo nábytkových dveří, 2 držáky, délka 30 cm, rozteč 277 mm, nerez 967 1 170 

GH031010 madlo nábytkových dveří, 2 držáky, délka 30,5 cm, rozteč 282 mm, pro BOP, nerez 1 272 1 539 

GH045010 madlo nábytkových dveří, 2 držáky, délka 45 cm, rozteč 427 mm, nerez 1 314 1 590 

GH050010 madlo nábytkových dveří, 2 držáky, délka 50 cm, rozteč 477 mm, nerez 1 404 1 699 

GH060010 madlo nábytkových dveří, 2 držáky, délka 60 cm, rozteč 577 mm, nerez 1 669 2 020 

GH070010 madlo nábytkových dveří, 2 držáky, délka 70 cm, rozteč 677 mm, nerez 2 025 2 450 

GH080010 madlo nábytkových dveří, 2 držáky, délka 80 cm, rozteč 777 mm, nerez 2 025 2 450 

GH090010 madlo nábytkových dveří, 2 držáky, délka 90 cm, rozteč 877 mm, nerez 2 380 2 880 

GH110010 madlo nábytkových dveří, 3 držáky, délka 110 cm, rozteč vždy 538,5 mm, nerez 3 083 3 730 

GH140010 madlo nábytkových dveří, 3 držáky, délka 140 cm, rozteč vždy 688,5 mm, nerez 3 876 4 690 

GN010330 adaptér pro litinový pekáč 2 098 2 539 

GN114130 gastro nádoba, 1/3 GN, hloubka 40 mm, 1,5 l, neděrovaná 1 488 1 800 

GN114230 gastro nádoba, 2/3 GN, hloubka 40 mm, 3 l, neděrovaná 1 587 1 920 

GN124130 nerezová pečící pánev, 1/3 GN, hloubka 40 mm, 1,5 l, děrovaná 1 752 2 120 

GN124230 nerezová pečicí pánev, 2/3 GN, hloubka 40 mm, 3 l, děrovaná 2 025 2 450 

GN232110 Teppan Yaki pánev, rozměr GN 1/1 11 207 13 560 

GN232230 Teppan Yaki pánev, rozměr GN 2/3 9 529 11 530 

GN340230 pekáč z litiny, GN 2/3, v. 165 mm 13 413 16 230 

GP900001 nerezová pečící pánev s nepřilnavým povrchem pro pečící sensor, průměr 15 cm 2 636 3 190 
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GP900002 nerezová pečící pánev s nepřilnavým povrchem pro pečící sensor, průměr 19 cm 3 083 3 730 

GP900003 nerezová pečící pánev s nepřilnavým povrchem pro pečící sensor, průměr 21 cm 3 529 4 270 

GP900004 nerezová pečící pánev s nepřilnavým povrchem pro pečící sensor, průměr 28 cm 4 553 5 509 

GZ010011 prodlužovací souprava pro přívod a odvod vody (délka 2 m) 1 404 1 699 

LS041001 bezpečnostní vzduch. lišta při umístění VL 040/041 vedle plynových spotřebičů 1 280 1 549 

LV030000 lávové kameny pro VR 230 1 231 1 490 

RA050220 aktivní uhlíkový filtr pro RW404 a RW402 950 1 149 

RA097600 příslušenství pro side-by-side instalaci vinoték 5 627 6 809 

RA221211 dekorační dveřní rám s madlem pro RW222, šířka 45,7 cm, nerez 11 115 13 449 

RA221311 dekorační dveřní rám s madlem pro RW282, šířka 45,7 cm, nerez 14 412 17 439 

RA238030 držáky na láhve z javorového dřeva s magnetickým spojením 2 883 3 489 

RA260000 pomocné panty pro dekorační dveře pro RB/RC/RF/RT 28, max. váha 27 kg 950 1 150 

RA420010 zámek dveří pro RW414/464 4 388 5 309 

RA421110 dekorační dveře s madlem, šířka 45,7 cm, nerez 15 140 18 319 

RA421111 dekorační dveřní rám s madlem, šířka 45,7 cm, levý závěs, nerez 15 140 18 319 

RA421112 dekorační dveřní rám s madlem, šířka 45,7 cm, pravý závěs, nerez 15 140 18 319 

RA421610 dekorační dveře s madlem, šířka 61 cm, nerez 22 677 27 439 

RA421611 dekorační dveřní rám s madlem, šířka 61 cm, levý závěs, nerez 22 677 27 439 

RA421612 dekorační dveřní rám s madlem, šířka 61 cm, pravý závěs, nerez 22 677 27 439 

RA421710 dekorační dveře s madlem, šířka 76,2 cm, nerez 29 908 36 189 

RA421712 dekorační dveře s madlem pro RB472, nerez 33 222 40 199 

RA421910 dekorační dveře s madlem pro RB492, nerez 37 768 45 699 

RA421911 dekorační dveře s madlem, šířka 91,4 cm, nerez 34 040 41 189 

RA421912 dekorační dveře s madlem pro RY492, nerez 45 346 54 869 

RA422610 dekorační dveře s madlem - otvor výdejník ledu a ledové tříště, šířka 61 cm, nerez 22 636 27 389 

RA423140 boční lišta, dlouhá 883 1 069 

RA423340 boční lišta, 2 ks, pro RB a RY 883 1 069 

RA425110 samostatné madlo se 3 držáky, délka 1131 mm, nerez 4 346 5 259 

RA425710 samostatné madlo se 2 držáky, pro RB472, délka 658 mm, nerez 3 479 4 209 

RA425910 samostatné madlo se 2 držáky, pro RB/RY492, délka 810 mm, nerez 3 760 4 549 

RA428110 dekorační dveře bez madla, šířka 45,7 cm, nerez 15 140 18 319 

RA428111 dekorační dveřní rám bez madla, šířka 45,7 cm, nerez 15 140 18 319 

RA428610 dekorační dveře bez madla, šířka 61 cm, nerez 22 677 27 439 

RA428611 dekorační dveřní rám bez madla, šířka 61 cm, nerez 22 677 27 439 

RA428710 dekorační dveře bez madla, šířka 76,2 cm, nerez 29 908 36 189 

RA428712 dekorační dveře bez madla pro RB472, šířka 76,2 cm, nerez 33 222 40 199 

RA428810 dekorační dveře bez madla pro RF463, šířka 61 cm, nerez 22 636 27 389 

RA428910 dekorační dveře bez madla pro RB492, šířka 76,2 cm, nerez 37 768 45 699 

RA428911 dekorační dveře bez madla, šířka 91,4 cm, nerez 34 040 41 189 

RA428912 dekorační dveře bez madla pro RY492, šířka 91,4 cm, nerez 45 346 54 869 

RA430000 dekorační záslepky (8 ks) pro RW414 a RW466 586 709 

RA430100 skladovací kontejner s průhledným víkem, antracit 1 024 1 239 

RA448220 malý kontejner na led 1 462 1 769 

RA450012 filtr s aktivním uhlím pro systém filtrace vody vč. indikátoru nasycení, nový filtrační systém, pro Vario 400 2 338 2 829 

RA460000 příslušenství pro instalaci side-by-side Vario chladniček/mrazniček 3 801 4 599 

RA460013 přídavné topné těleso 230V 8 760 10 599 

RA460020 spojovací lišta při vertikálním umístění spotřebičů (nepřerušená řada) 3 074 3 719 

RA460030 spoj. lišta při vertikál.umístění spotřebičů (kombinace chlad./mraz. s 1 dveřmi) 3 074 3 719 

RA464111 odvětrávací mřížka bez vodního filtru, šířka 45,7 cm, nerez 4 817 5 829 

RA464113 odvětrávací mřížka, nový filtrační systém, šířka 45,7 cm, nerez 5 115 6 189 

RA464611 odvětrávací mřížka bez vodního filtru, šířka 61 cm, nerez 6 140 7 429 

RA464616 odvětrávací mřížka, nový filtrační systém, šířka 61 cm, nerez 6 140 7 429 

RA464617 odvětrávací mřížka s vodním filtrem pro RF463, nový filtrační systém, pravý závěs, šířka 61 cm, nerez 6 140 7 429 

RA464618 odvětrávací mřížka s vodním filtrem pro RF463, nový filtrační systém, levý závěs, šířka 61 cm, nerez 6 140 7 429 

RA464711 odvětrávací mřížka bez vodního filtru, šířka 76,2 cm, nerez 6 859 8 299 

RA464713 odvětrávací mřížka s vodním filtrem, pro RB472, nový filtrační systém, šířka 76,2 cm, nerez 7 181 8 689 

RA464714 odvětrávací mřížka bez vodního filtru, šířka 76,2 cm, nový filtrační systém, nerez 7 181 8 689 

RA464911 odvětrávací mřížka bez vodního filtru, šířka 91,4 cm, nerez 7 793 9 429 

RA464913 odvětrávací mřížka s vodním filtrem pro RB492 a RY492, nový filtrační systém, šířka 91,4 cm, nerez 8 040 9 729 

RA491161 plně výsuvná police pro RW414, dub, alu/antracit 6 569 7 949 

RA491661 plně výsuvná police pro RW466, dub, alu/antracit 6 569 7 949 

RA492160 odnímatelná police s rámem z dubového dřeva, pro RW414, na vertikální skladování 6 437 7 789 

RA492660 odnímatelná police s rámem z dubového dřeva, pro RW466, na vertikální skladování 7 305 8 839 

RA493060 prezentér/stojánek na 1 láhev, dub s alu/antracit 1 611 1 949 

RA498140 dubová police pro RW414 2 297 2 779 

RA498640 dubová police pro RW466 2 867 3 469 

VA200080 spojovací lišta pro AL200180 4 991 6 039 

VA200090 spojovací lišta pro AL200190 4 991 6 039 

VA420004 spojovací lišta pro kombinaci s Vario spotřebiči série 400 pro zapuštěnou montáž 3 239 3 919 

VA420010 spojovací lišta (š. 3 mm) při standardní instalaci, bez použití krytu 3 231 3 909 

VA440010 nerezový kryt pro všechny spotřebiče š. 38 cm 6 479 7 839 

VD200020 černý kryt pro Vario řady 200 9 768 11 819 

VV200010 spojovací lišta pro spotřebiče řady Vario 200, nerez 4 388 5 309 

VV200020 spojovací lišta pro spotřebiče řady Vario 200, černá 4 388 5 309 

WA027400 spojovací sada s výsuvem 3 412 4 129 

WP400001 WOK pánev, průměr 36 cm, 6 litrů, výška 10 cm 6 611 7 999 
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WZ400000 adaptér pro WP400 na VI414 4 999 6 049 
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